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V Senátu proběhlo začátkem února Slavnostní setkání laureátů 
Literární soutěže Františka Halase. Tato tradiční soutěž má již pa-
desátiletou historii. Setkání jsme uspořádali společně s předsed-
kyní Spolku přátel umění města Kunštát Martinou Nejedlou a sta-
rostou města Kunštát Zdeňkem Wettreem. Největší prostor patřil 
laureátům, kteří v dramaturgii Víta Maloty a hudebního doprovodu 
Martina Jelínka na kytaru přednesli úryvky ze své vlastní tvorby. 
Podpora regionální kultury je velmi důležitá. Akci účastí podpořili 
předseda Výboru pro vzdělávání Jiří Růžička, poslankyně Pavla Pi-
voňka Vaňková, poradkyně ministra kultury Helena Musilová a Olga 
Pavlová za odbor literatury a knihoven Ministerstva kultury. Jsem 
ráda, že jsme mohli dát v Senátu prostor mladým básníkům. Byl to 
velmi zajímavý kulturní zážitek. 

V únoru jsem zahájila v Chodbě místopředsedů výstavu Modré  
z nebe. Dlouhodobě spolupracuji s  Městským kulturním středis-
kem v Adamově, s jeho ředitelkou Jitkou Králíčkovou se znám vel-
mi dlouho a v Adamově jsem navštívila nespočet akcí. Na poslední 
výstavě Modré z  nebe mě napadla myšlenka vystavit tyto krás-
né fotografie v  Senátu. Výstava je věnována přírodním krásám  
a kulturním památkám senátního obvodu Blansko. Ty vyfotografo-
val Pavel Lazárek, duchovní farnosti Adamov, společně s Petrem 
Buchtou. Všechny snímky jsou pořízeny při letech v rogalu. 

Krajina, poutní kostely, zámky, hrady, příroda, to vše můžeme 
spatřit na snímcích z ptačí perspektivy a v různých ročních obdo-
bích. Autoři se řadu let věnují létání na motorovém paraglidovém 
křídle a rogalu, při vernisáži se podělili o zážitky z  létání. Operní 
pěvkyně Miroslava Časarová doplnila akci krásným zpěvem. Foto-
grafie této výstavy jsou opravdu dechberoucí, záběry z nebe nám 
ukazují naši krajinu z perspektivy, kterou často nevidíme. Naskyt-
ne se nám jiný pohled na památky či krajinu, kterou velmi dobře 
známe, a překvapí nás.	 JAROMÍRA VÍTKOVÁ, senátorka
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KULTURA

Garry Essendine je herecká hvězda, miláček londýnského publi-
ka. Okouzlující šarmér, bystrý glosátor, zkrátka idol. Muž, kterému 
záleží na jeho „družině věrných“, stará se o její štěstí a zároveň ji 
rozčiluje svým sobectvím a výkyvy nálad. Garry Essendine je ovšem 
také nesnesitelný morous, arogantní protiva a sebestředný macho. 
Garry Essendine má za týden odjet na turné do Afriky a do té doby 
potřebuje vyřešit řadu vztahových komplikací svých i ve svém okolí 
– ať už je způsobil on, či jeho okolí.
Jedna z Garryho mladých milenek – je totiž notorický sukničkář – se 
do něj beznadějně zamiluje, jeho bývalá žena Liz – kterou naopak 
stále potřebuje – se k němu nechce vrátit, jeho příznivkyně Lady 
Saltburnová se stále dožaduje schůzky a mladý dramatik Roland si 
bez ohledu na cokoli přeje, aby Garry hrál hlavní roli v jeho nové, 
„vysoce umělecké“ hře. Situace dostoupí vrcholu, když se Garry roz-
hodne řešit skutečnost, že jeden z jeho blízkých přátel spí se ženou 
druhého. Výsledkem je, že dotyčná žena zatouží po něm – a věci se 
jako ve správné komedii mohou dál komplikovat.
Noël Coward, klasik anglické komedie 20. a 30. let, obdivovaný he-
rec, zpěvák a  showman, skutečná popstar své doby, si napsal roli 
Garryho Essendina takříkajíc na tělo. Učinil tak v předválečném 
létě roku 1939, ale na jeviště se dostala až v roce 1942. Coward se 
předtím zapojil do válečné mašinérie, vedl úřad britské propagan-

dy v Paříži a poté pracoval pro britskou zpravodajskou službu. Pak 
ovšem v této roli exceloval v různých inscenacích po dalších téměř 
dvacet let. Po něm v ní zářili další prvotřídní angličtí herci jako Al-
bert Finney, Peter OʼToole, Ian McKellen nebo Andrew Scott.
Je s podivem, že se tato báječně chytrá a jiskřivá konverzační ko-
medie, se kterou na jeviště Městského divadla Brno vstoupí duch 
idylické předválečné Anglie, na českých jevištích ještě nikdy nehrá-
la, a tak ji v tomto divadle uvidíte v české premiéře. Bude uvedena 
v  překladu Pavla Dominika, v režii Mikoláše Tyce, na scéně Davi-
da Janoška, v  kostýmech Alexandry Gruskové, s hudbou Robina 
Schenka a v dramaturgii Jana Šotkovského. V ústřední roli Garryho 
Essendina se můžete těšit na Igora Ondříčka, kterého doplní Ivana 
Vaňková (Monica Reedová), Evelína Studénková (Liz Essendinová), 
Andrea Zelová (Joanna Lyplattová), Alžběta Janíčková (Daphne 
Stillingtonová), Lenka Janíková (Slečna Eriksonová), Jana Musilo-
vá (Lady Saltburnová), Jan Brožek (Roland Maule), Jakub Przebin-
da (Fred), Jiří Mach (Henry Lyplatt) a Jan Valeš (Morris Dixon). 

Konverzační komedie Hvězda v pasti je na programu Činoherní 
scény Městského divadla Brno od 1. dubna 2023. Vstupenky jsou již 
v prodeji v pokladnách Městského divadla Brno na Lidické ulici 16 
nebo online na www.mdb.cz.

HVĚZDA V PASTI
BÁJEČNĚ CHYTRÁ A JISKŘIVÁ KONVERZAČNÍ KOMEDIE



ZAUJALO NÁS

KATEŘINA OSTRÁ
VYDALA UŽ ČTYŘI KNIHY O CESTOVÁNÍ



Katko, kde jsem tě právě zastihl?
Je to až neuvěřitelné, ale doma, v Blansku. 
Je pravda, že tady moc času netrávím, za 
loňský rok jsem byla 187 nocí v zahraničí  
a letos tomuto číslu určitě budu šlapat tak-
též na paty.

Kam se tedy v nejbližší době chystáš?
Je konec února a já mám za sebou v tomto 
roce, tedy necelé dva měsíce zpět, třítýden-
ní cestu na Kapverdské ostrovy, odskok do 
Severní Makedonie i návštěvu lotyšského 
hlavního města Rigy. Nyní se právě balím na 
téměř měsíční putování po Střední Americe. 

Proč právě tam?
Střední Amerika, konkrétně Mexiko, byl na 
začátku mých cest největší cestovatelský 
cíl, největší přání. Souvisí to s mým dětstvím, 
kdy jsem jako malá spolu se svým tátou ces-
tovala akorát prstem po svítícím globusu  
a kdekoliv se náš prst tenkrát zastavil, o 
tom místě jsme hodiny a hodiny vyprávěli a 
představovali si, jaké by bylo být právě tam. 
Ty nejkrásnější vzpomínky z těchto imagi-
nárních cest mám spojené právě s Mexikem  
a Střední Amerikou. 
Do Mexika jsem chtěla letět už dřív, ale v 
době pandemie, kdy bylo jediné Mexiko 
vstřícné k neočkovaným cestovatelům, tedy 
těm, kteří neztratili hlavu a soudnost, zaží-
valo Mexiko obrovský boom. Proto jsem tuto 
cestu odsunula na později, na dobu, kdy už 
si turisté budou moci své cíle svobodně vy-
bírat a já zažiji Mexiko bez extrémních davů,  
a hlavně bez roušky na puse.

Kam se chceš všude podívat?
Mým cílem není úplně Mexiko. To je jen nej-
levnější cesta k mojí naprosté prioritě, kte-
rou je Guatemala, perla Střední Ameriky. Jak 
jsem rostla, mé cestovatelské sny se měnily. 
Jeden z těch největších nyní je zažít svítání 
v guatemalském Národním parku Tikal, kde 
se podle informací nad ránem probouzí celá 
džungle. Chci ten zážitek, o kterém jsem 
milionkrát slyšela, zažít na vlastní kůži, na 
vlastní oči a hlavně uši! No, a protože je rok 
2023, vidím spojitost s návštěvou místa, kde 
se vyrábí světoznámý rum Zacapa 23.

Už jsi to trochu naznačila, ale přesto si ne-
odpustím možná trochu šťouravou otáz-
ku. V průběhu roku trávíš více času doma, 
nebo na cestách?
Tato otázka vůbec není šťouravá, naopak. 
Každoroční bilance mých cest mě moc těší, 
ale nejvíc poslední dva roky, kdy opravdu 
větší část roku žiji na cestách.

Co na to rodina? 
Má rodina mě maximálně podporuje. Mají mě 
rádi šťastnou a spokojenou, a to jsem pouze 
s hlavou v oblacích, resp. při plánování nebo 
realizaci mých cest. Pochopili totiž to hlavní, 
tedy princip šťastného života. Stejně jako  
v letadle dává letuška instrukce cestujícím, 
aby v případě pádu letadla nasadili kyslíko-
vou masku prvně sobě a poté zachraňovali 
všechny své blízké (protože jen tak jim dá-
vají skutečnou šanci na přežití), totéž platí  
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Procestovala desítky zemí, navštívila téměř všechny kontinenty. A to všechno ZA KAČKU. Kateřina Ostrá z Blanska 
lidem radí a sama na sobě dokazuje, že cestovat se dá kamkoliv bez jakýchkoliv bariér.

i v životě. Nejprve musíme být šťastní každý 
jeden z nás, a teprve pokud jsme šťastní my, 
děláme šťastné i naše okolí.

Kolik kontinentů a zemí jsi už vůbec navští-
vila?
Navštívila jsem čtyři kontinenty. Evropu, 
Asii, Afriku a Ameriku. Co se týká navštíve-
ných zemí, je to okolo padesátky. Nejvíce mě 
ale baví objevovat ostrovy, těch už mám na 
kontě více než 70. 

Máš místo, kam se ráda vracíš, kde to máš 
fakt hodně ráda a proč?
Ano, takové místo mám. Za poslední rok 
jsem se tam vrátila celkem čtyřikrát a strá-
vila zde dohromady přes 80 dnů. Tím místem 
jsou Kapverdské ostrovy, devět neskuteč-
ně rozmanitých ostrovních perel ukrytých 
uprostřed Atlantiku. Kapverdy označuji jako 
svůj druhý DOMOV, protože domov je místo, 
kde necháme kus svého srdce. Kus mého 
srdce zůstal právě tam. Kapverdy jsou pro 
mě místem zlomu, místem, kde si člověk 
sáhne na absolutní dno, aby o pár životních 
stránek dále pochopil, že to byl ve vší té hrů-
ze dar, jakkoliv bizarně to zní. Protože místa, 
momenty a životní chvíle, které nás zlomit 
chtějí, ale nezlomí, jsou největším darem pro 
naše další žití. 

Co pro tebe znamená při cestování pocit 
štěstí?
Ten pro mě souvisí s předchozí otázkou. I když 
jsem si dříve v životě myslela, že pocit štěstí 
znám a zažívám, nejvíce si ho uvědomuji od 
19. března loňského roku, kdy jsem právě na 
zmíněných Kapverdských ostrovech zažila  
v přímém přenosu smrt osoby blízké. Nena-
dálou, tragickou, nepochopitelnou. Právě 
tehdy a tam jsem pak každým milimetrem 
svého já opravdu začala přemýšlet nad vě-
tami, které jsem kdysi dávno zaslechla v 
jednom televizním pořadu: „Co kdyby vám 
zbejval rok života? Nechtěli byste udělat 
všechno, co jste kdy v životě chtěli? Šli byste 
zejtra dělat to, co jste dělali dnes? A co vše 
by bylo jinak?“

Čas je to nejvíc, to nejdůležitější a nejcenněj-
ší, co máme. Nikdo nám ho nedá, nikdo nám 
ho nepřidá, nic nám ho nenahradí. Na ces-
tách, ale ani v životě. Všechno, co stojí mezi 
námi a našimi splněnými sny, jsou jen man-
tinely v naší hlavě a... ČAS. Čas je totiž jako 
sůl, zdánlivě nekonečný, přitom tak cenný. 
A přesně to mě Kapverdy naučily. Nesypat 
svoji „sůl“ do věcí, které mě netěší, povin-
ností, které někdo stanovil, do lidí, kteří za to 
nestojí. Naopak, jemně každé zrnko mnout 
mezi palcem a ukazováčkem jen smyslupl-
ným směrem, tedy k lidem, kteří to ocení, 
a hlavně ke svým cestám, protože právě na 
nich mi buší srdce nejvíc, právě tam skuteč-
ně ŽIJU, tam jsem opravdu šťastná. 

Nějaký v poslední době dobrodružný, ne-
zapomenutelný zážitek z cest, zajímavé 
setkání?
Mám pocit, že každá z mých cest je jedno 
velké dobrodružství! Nejlepší byl asi spon-
tánní listopadový výlet z poklidného Kypru 
do kontroverzního Libanonu. Letenky jsem 
koupila den před odletem na Kypr a kama-
rádka, kterou jsem na tuto cestu vzala jako 
nějakého spolucestujícího po dlouhé době 
s sebou, obratem a bez rozmýšlení řekla 
jo. Do Libanonu, kde je hyperinflace 200 
procent, kde covid a výbuch muničního 
skladu zahájily naprostou destrukci státu, 
kde je tématem uprchlická krize, potravi-
nová krize, blackout, náboženské rozdíly  
a střety. Do Libanonu, kde „kdo včas mohl, 
ten utekl“. Zvládly jsme to, nastavily si zrca-
dlo skutečnému životu a já opět pochopila, 
jak jsou hmotné statky bezcenné a zážitky 
nezničitelné. Zatímco peníze tady v minutě 
nemusí být, to, co zažijeme na cestách, to 
nám nikdo nikdy nevezme.
No a o setkání také není nouze. Pamatuji na-
příklad na pozvánku velvyslance v Portugal-
sku na kávu a povídání o této nádherné zemi 
do jeho sídla v Lisabonu, ale hlavně na ukáz-
ku nádherné fotografie prezidenta Václava 
Havla s ohrnutými kalhotami v portugalském 
moři. Na Kapverdských ostrovech třeba se-
tkání (a selfie!) s prezidentem Kapverdské 
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republiky nebo nečekanou účast na fotba-
lovém mistrovském zápasu Kapverdských 
ostrovů.

Snad už takových lidí, kteří o tom ještě ne-
slyšeli, moc není, ale připomeň, o čem je 
tvůj projekt Cestuji za Kačku? 
Cestuji za Kačku není projekt, je to face-
booková stránka, která už se svými 33 tisíci 
sledujících šlape panu Kolbabovi s jeho 42 
tisíci na paty! (smích) Je to také webová 
stránka, kde stejně jako na Facebooku na-
jdou čtenáři mrak informací, jak cestovat 
co nejvíce, klidně sami, klidně bez znalosti 
jazyků a nejlépe za kačku. V neposlední řadě 
je CESTUJI za KAČKU knižní titul, resp. čtyři 
knihy, které jsem vydala. Ten první (ZA KAČ-
KU) pod záštitou nakladatelstvím Albatros 
(je zcela vyprodán), další dva již sama bez 
nakladatelství, tedy na vlastní pěst stejně, 
jak i cestuji. 
Dvojku jsem vydávala v říjnu loňského roku  
a osm dní po jejím vytištění byla komplet 
vyprodána. Stejně tak následující dva její 
dotisky. Nyní je ve výrobě trojka a speciální 
kniha Kapverdy. Zatím jsou to tři dny, kdy 
jsem informaci pustila na Facebooku mezi 
své „spolucestující“ a třetina nákladu už je 
taktéž rozprodána.

Co všechno lidem, kteří milují cestování, 
nabízí a jaká je jeho filozofie?
Co? MOTIVACI. Motivace je totiž osm písmen, 
která ve správné kombinaci dokážou nemož-
né. Vyburcovat v každém z nás zdánlivě ne-
uvěřitelné, nereálné i nemyslitelné. Motivace 
je hybnou silou každého činu, každého naše-
ho rozhodnutí, ale i každého lidského srdce.
Já si ze srdce přeji, abych svojí facebooko-
vou/webovou stránkou a knihami probudila v 
co nejvíce lidech motivaci cestovat, a to bez 
odkladů na „někdy“, „jednou“, „až“… Aby moti-
vace okamžitě vyrazit na cestu zaplavila do 
morku kostí a rozlila se v krevním řečišti, do 
každého cípku těla, každého, kdo se ke sle-
dování přidá. Chuť a potřeba vyrazit kamkoli, 
kdykoli, s kýmkoli a třeba i sám/sama. Aby 
si lidé řekli: „Jo, tohle zvládnu! Tohle chci! 
Tohle musím alespoň jednou v životě zkusit!“ 
Protože pokud se tohle povede, jsem si jistá, 
že cestování podlehnou stejně jako kdysi já 
a že nakonec prohlásí: „Proč mi to trvalo tak 
dlouho, vždyť na tom vůbec nic není!“

Co konkrétně v tvých knihách najdeme a 
kde se k nim dostaneme?
Trojka CESTUJI za KAČKU navazuje na 
můj koncept dvojky. Je to souhrn cesto-
pisů (jen těch nejlepších) mého předcho-
zího roku. Je to pestrý mix 11 destinací, 
které jsou dopodrobna sepsány, a to od 
koupě letenky, způsobu dopravy v desti-
naci, recenze ubytování „za kačku“ a hlav-
ně detailního itineráře, který lze jen jed-
noduše kopírovat a vyrazit. Nechybí závěr  
a detailní rozpočet každé cesty. Destinace, 
které v trojce jsou: Sicílie a Egadské ostrovy, 
Menorca, Skiathos a Skopelos (dva řecké os-
trovy, kulisy muzikálu Mamma Mia!), Dánsko, 
Benátky a okolní ostrovy, Mykonos a Tinos, 
Lefkada, Maroko, Kypr i Libanon a portugal-
ský Lisabon.
Speciálka KAPVERDY – to jsou cestopisy ze 
sedmi božích Kapverdských ostrovů a popis 
tří cest, jak jsem se tam loni dostala (tedy kla-

Motivace – osm písmen, která ve správné kombinaci dokážou nemožné. 
Vyburcovat v každém z nás zdánlivě neuvěřitelné, nereálné i nemyslitelné. 
Motivace je hybnou silou každého činu, každého našeho rozhodnutí, ale  
i každého lidského srdce.

Já si ze srdce přeji, abych ve vás touto knihou probudila motivaci cestovat, 
bez odkladů na „někdy“, „jednou“, „až“. Aby vás motivace okamžitě vyrazit 
na cestu zaplavila do morku kostí a rozlila se ve vašem krevním řečišti,  
do každého cípku vašeho těla. Chuť a potřeba vyrazit kamkoli, kdykoli,  
s kýmkoli a třeba i sám/sama. Abyste si řekli: Jo, tohle zvládnu! Tohle  
chci! Tohle musím alespoň jednou v životě zkusit! Protože pokud se tohle 
povede, jsem si jistá, že cestování podlehnete stejně jako kdysi já a že i vy 
nakonec prohlásíte: Proč mi to trvalo tak dlouho, vždyť na tom vůbec nic 
není! 

Takže, prosím, bez dalších odkladů. Přečtěte si tuto knihu a svůj život 
si užijte, nikoli odžijte, naplno! Plán je jasný – vybrat destinaci, koupit 
letenku, zabalit příručák, objednat plastovou šroubovací sklenici na 
víno a hurá na cesty!
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KATEŘINA OSTRÁ

ZAUJALO NÁS

sika cestovka, naprosto nečekaná práce snů  
a za kačku batůžkář). Je tam řada vychytávek, 
které vám na Kapverdách ušetří nervy, čas  
a peníze, taky porovnání způsobu cestování 
tímto směrem, řada doporučení (ale i nedo-
poručení) a možná i překvapivý závěr, jakou 
cestu na Kapverdy zvolit. Kapverdy jsou ale 
i mojí 13. komnatou, mým nejvíc srdečním 
příběhem, který je ukrytý téměř rok na konci 
jednoho treku, někde mezi oceánem a ska-
lami. 
Knihy lze objednat jejich platbou, rozesílám 
je jen já. Nejsou tedy v žádném knihkupectví 
ani jiném prodeji. Jediná propagace knih je 
prostřednictvím mého Facebooku, kde jsou 
všechny podrobnosti. Každopádně pro zá-
jemce o knihy - číslo účtu: 310374331/0300, 
částka 500 Kč jeden titul / 900 Kč obě knihy 
sakumprásk (zahrnuje balné a české poštov-
né) a do poznámky platby uvést kompletní 
adresu doručení (i PSČ), název titulu (CzK3/
KO/nebo jednoduše OBĚ), buď telefon, nebo 
e–mail.

Tvoje další sny, přání a cíle?
Mým největším přáním je, aby mě „ces-
tovní horečka“ a radost ze sdílení vjemů 
a zážitků nikdy neopustila! Aby už se ni-

kdy neděly šílenosti, které přinesl covid 
– tedy restrikce na cestách, ale i v živo-
tě. Dále si přeji, aby moje skvělá skupina 
Cestuji za kačku na Facebooku zůstala  
i nadále tak pozitivní, jaká je. Žádní hejtři, 
žádná nenávist, nic, co k cestování nepatří. 

No a z cestovních cílů? 
Pohrávám si s myšlenkou opravdu realizovat 
Arctic Circle Trail, tedy zhruba desetiden-
ní pochod 220 kilometry grónské pustiny. 
Všechno potřebné, včetně jídla a vody, na 
svých zádech, jen sama se sebou. Letenky 
už mám předběžně zjištěné, jen zatím nevím, 
zda mi to mé koleno s urvaným a operačně 
neřešeným meniskem dovolí. 
Už teď se ale těším na Lanzarote, kam se po-
dívám v dubnu, také na Korfu, kam poletím  
v květnu, dokonce i do moldavského Kišině-
va, kam jsem si koupila letenku předevčírem 
a další den zjistila, že si toto konkrétní letiště 
začíná usurpovat Putin... Těším se na všech-
ny cesty, které jsou přede mnou, na každého 
parťáka, který mě na některou z cest do-
provodí, na každé wau a juchů, ale i jobovky, 
které mě osobně nejvíc posunují. No a samo-
zřejmě na každý návrat domů, kde na mě če-
kají moji nejbližší. 	 PAVEL ŠMERDA
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VÝBAVA ZA 3000 KČ ZDARMA!
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NEJVĚTŠÍ VÝBĚR
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HISTORIE

Na novou návštěvnickou sezonu se chystají na Státním zámku v  Lysicích. Jaká bude, co se v  Lysicích 
chystá a jak pokračuje rozsáhlá obnova zámecké zahrady a zahradnictví, prozradila kastelánka zámku  
Martina Rudolfová.

Paní kastelánko, blíží se začátek sezony 
2023. Jak jste na ni připraveni a co nového 
jste si pro nás připravili?
Začnu možná trochu jinak (úsměv). Veškeré 
naše síly, finanční i provozní, letos napínáme  
k připravovanému otevření obnovené zámecké 
zahrady a zahradnictví. 

Kdy k tomu dojde?
Věřím, že pokud vše půjde podle plánu, tak  
s otevřením příští návštěvnické sezony, tedy 
v dubnu 2024. Zahrada už bude osazená ci-
bulovinami, které právě na jaře vykvetou,  
v plné kráse se  pak ukáže po vysazení letniček  
a všech záhonů v červnu 2024.

Určitě očekáváte obrovský zájem návštěvní-
ků?
To bezesporu. Zámeckou zahradou každoroč-
ně prošlo na 12 až 15 tisíc lidí. Předpokládáme, 
že v příštím roce to bude o sto procent více.

Jste na to připraveni?
Musíme být připraveni. Jak co se týká perso-
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OBNOVENOU 
ZÁMECKOU ZAHRADU 
OTEVŘOU V LYSICÍCH UŽ PŘÍŠTÍ ROK



HISTORIE

nálu, tak i veškerých služeb. Přijmeme napří-
klad i dalšího zámeckého zahradníka. Nová 
výsadba bude totiž velmi bohatá a bude vyža-
dovat spoustu práce. Troufám si tvrdit, že ta-
ková tady byla naposledy za dob pana hraběte. 
Ne posledního, ale předposledního (úsměv). 
Z historických dokladů víme, že byla v té době 
obdivována stejně jako lichtenštejnská v Led-
nici. 

V  jaké fázi jste s  rekonstrukcí zahrady a zá-
meckého zahradnictví?
Momentálně jsme za polovinou. Máme téměř 
hotové veškeré stavební práce, které zahrno-
valy nebo ještě zahrnují mimo jiné i statické 
práce na opěrných a obvodových zdech, veš-
keré rozvody inženýrských sítí a závlah, osaze-
ní dvou retenčních nádrží, do kterých se bude 
jímat voda ze zámeckých střech a které spo-
lečně s novým vrtem zajistí dostatek vody pro 
zálivku zahrady i zahradnictví. Na střechách 
skleníku a oranžerie už je nová krytina, v ke-
ramické dílně v předzámčí byly zhotoveny ko-
pie původních dlaždic do grotty i tzv. lemovky  
k záhonům. 
Stavební práce budou letos pokračovat ješ-
tě ve sklenících a sklepech zahradnictví, dále 
opravou sloupů kolonády, schodišť, kašen  
i bazénu v zahradě. Plné rehabilitace se dočká 
i náš technický unikát, jedinečná fíkovna s po-
suvnou střechou. Letos přijdou na řadu i nové 
výsadby, tedy trávníky, keře a stromy, obnova 
cest a záhonů, dokončí se restaurování výz-
doby kašen. Poslední částí bude restaurování 
původní sochařské výzdoby. Té, která zahradu 
zdobila koncem 19. století. Chybět nebudou ani 

kopie původních laviček, plátěný altán nebo 
voliéra. 

Na novinku si tedy ještě rok počkáme, ale už 
letos bude jistě spousta důvodů, proč přijet 
do Lysic na zámek?
To určitě. Kromě prohlídek samotného zámku 
chystáme pro návštěvníky řadu tradičních akcí. 
Určitě se u nás uskuteční koncerty v  rámci 
hudebního festivalu Concentus Moraviae, se-
tkání naivních umělců, Dýňobraní i adventní  
a vánoční prohlídky. Vše postupně zveřejňuje-
me na webových stránkách www.zamek-lysi-
ce.cz, aktuality o zámeckém dění najdete také 
na našem Facebooku a Instagramu.

Jaké novinky jste si pro nás kromě těchto 
akcí připravili?
Chceme ukázat, že život na zámku nebyl jen  
o velkolepých sálech, krásných komnatách 
nebo knihovnách. V  rohu vnitřního nádvoří 
umožníme návštěvníkům nahlédnout do zá-
meckého mandlu. Uvidí tam například historic-
ké mandly, pračku, valchu a další. Věřím, že ná-
vštěvníci ocení i úpravy, které se nám podařily 
v poslední době v rámci první a druhé návštěv-
nické trasy. Ať už mám na mysli nové vybavení 
orientálního salónku s půvabnými tapetami  
a potahovými látkami, nebo dokončení obnovy 
bytu posledního šlechtického majitele zámku, 
kde přibyly jeho kancelář, šatna a další z koupe-
len. Pozorný návštěvník si povšimne i zrestau-
rovaného mobiliáře třeba v zámecké kapli. Po 
mnohaletém úsilí se také loni podařilo přeložit 
a vydat lodní deník fregatního kapitána Ervína 
Dubského. Je to pozoruhodný doklad o jeho 

cestách, který zahrnuje mnoho zajímavých po-
hledů na tehdejší svět.

Vím, že teď máte spoustu starostí se zahá-
jením nové sezony a dokončením obnovy zá-
mecké zahrady a zahradnictví. Ale určitě už 
teď máte další plány?
Rozhodně opravu střechy na hlavní budově 
zámku, její břidlice už je v  havarijním stavu, 
snad začneme už letos, na finance čekáme už 
od roku 2019. Ráda bych ještě obnovila budovy 
předzámčí. Chceme do nových prostor pře-
sunout pokladnu a návštěvnické centrum, ale 
také zlatý kočár a zvětšit tak kapacitu zámecké 
kavárny. Měl by tam vzniknout multifunkční sál 
pro přednášky a menší kulturní akce, zmoder-
nizujeme a zvětšíme kapacitu toalet. Chtěli 
bychom návštěvníkům nabídnout i možnost 
ubytování ve formě apartmánů s výhledem do 
zámecké zahrady. 

Vaše přání do letošního roku?
Mým přáním je zajistit dostatek finančních 
prostředků tak, aby byl projekt obnovy zá-
mecké zahrady a zahradnictví dotažený  
a všechny nové technologie, které tady bu-
dou, fungovaly. Přeji si, aby se kolegům za-
hradníkům v  nové zahradě dobře pracovalo 
a návštěvníci, kteří k  nám přijedou, se tady 
cítili dobře a obdivovali historickou zahradu 
s  jedinečnou výsadbou a výzdobou. Máme 
pro ně připraveny nové lavičky, odpadko-
vé koše a spustíme i jednu novinku, kterou 
snad pochopí a pomohou nám s ní. Budeme 
v  rámci návštěvnického provozu třídit odpad.  

PAVEL ŠMERDA
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Představte, prosím, čtenářům MyFace, kteří Vás ještě neznají, fir-
mu DISK.
Značka DISK existuje v Boskovicích již více než 25 let. Firmu jsem 
založil společně s Petrem Krkavcem. Původně jsme měli v  plánu 
vybudovat nahrávací studio a plnit si své „dětské“ sny. Zajímaly nás 
nové technologie pro záznam a práci se zvukem, které by mohly být 
dostupné i širší oblasti uživatelů s  podobnými potřebami. Kouka-
li jsme se po nových, cenově dostupných a inovativních značkách  
a výrobcích. Postupně se z nahrávacího studia začala rodit obchodní 
společnost. Když jsme začínali, měli naši dodavatelé v nabídce tře-
ba jen tři položky, dnes patří mezi lídry na trhu v oblasti zpracování 
audio signálu. Postupně se začali nabalovat další. Bylo to proto, že 
jsme už znali tyto nové technologie, a navíc se v nás – původně „mu-
zikantech“ – projevil i obchodní duch. Okolo roku 2002 prošlo na trh 
přes DISK k uživatelům téměř 80 procent zařízení, jež byla určena 
pro záznam a editaci zvuku na počítači. Dnes reprezentujeme více 
než třicet značek. Další významnou část naší práce tvoří zakázky  
a instalace přímo u klientů.
Začátky nebyly lehké. Peníze z  podnikání jsme „neviděli“ několik 
dlouhých let. Téměř vše se reinvestovalo a použilo k dalšímu rozvo-
ji značky DISK. Měli jsme štěstí a podařilo se nám vybudovat skvělý 
tým. Mnoho kolegů, kteří nás postupně doplňovali, s námi zůstalo. 
Mají tak významný podíl na tom, že je značka DISK stále na špičce  
v oblasti, v níž jsme začali a stále pokračujeme.  
Na počátku jsme byli jen dva, dnes má díky prvotní myšlence a ucho-
pení obchodních příležitostí stabilní práci více než padesát lidí, a to 
i ve dvou spřízněných firmách, které jsme později oddělili do samo-
statných subjektů. DISK Multimedia, s.r.o., stále sídlí v Boskovicích. 

Společnost DISK Multimedia, která se zaměřuje na vše, 
co se týká zvuku, existuje v  Boskovicích už více než 
dvacet pět let. Za tu dobu realizovala nejen v regionu, 
ale i po celé republice řadu prestižních zakázek, 
spolupracuje s významnými hudebníky. Více o firmě, její 
historii i referencích prozradil majitel Libor Dvořáček.

Co všechno je náplní Vaší práce?
Postupně se přibalovali další výrobci. Všichni dodavatelé také časem 
rozšiřovali své portfolio. A tak nám od původních zvukových karet  
a hudebního softwaru přibylo mnoho dalších druhů výrobků: pro-
dukční nástroje pro hudebníky a kreativce, mikrofony, klaviatury, 
ozvučovací systémy, hudební nástroje, DJ technika, akustické mate-

riály a podobně. Dnes máme v naší nabídce vybavení pro nahrávací 
studia, systémy pro ozvučení zasedacích místností i velkých sálů, 
sportovních hal, fotbalových stadionů a také materiály pro řešení 
prostorové akustiky. Za tu dobu, co se této práci věnujeme, jsme na-
sbírali hodně zkušeností a ty se také snažíme uplatnit.
Naším hlavním zaměřením je téměř vše, co souvisí s dobrým zvu-
kem. Poskytujeme službu kompletního zajištění projektů a instalací 
zvukových zařízení pro nejrůznější účely. Navrhujeme a realizujeme 
akustiku místností. Se zákazníkem hledáme nejvhodnější řešení  
a poté připravíme návrh ušitý na míru. Následuje fáze výběru vhodné 
techniky, pak přistupujeme k realizaci a instalaci celého projektu. 
Naprostou samozřejmostí je následné zaškolení, poradenství i náš 
vlastní servis. Naši zákazníci se nemusejí bát. Pokud náhodou dojde 
k  nějaké závadě či nefunkčnosti, poradíme jim. Problém  vyřešíme  
k oboustranné spokojenosti. 

Je možné říct, kdo je Vaším typickým zákazníkem? 
Dlouhou dobu jsme se soustředili převážně na nahrávací studia a vel-
koobchod. Ohledně velkoobchodu jsou to známí hráči na trhu – Alza, 
Kytary.cz, Muziker a podobně. Ale náš zájem se v poslední době více 
rozšiřuje na realizace ozvučení a akustiky.

Kdo všechno se na Vás tedy může obracet a s čím vším mu můžete 
pomoct?
Obrátit se na nás může zvukař, muzikant, hudební producent, DJ, 
youtuber, streamer, fotograf, kameraman, technik v televizi či rá-
diu i náročnější uživatel mobilních zařízení… Máme opravdu široký 
záběr. A právě to, co všechny tyto profese spojuje, je dobrý zvuk  
a jeho zpracování. Zaměřujeme se na všechny obory, které souvise-
jí se „zvukařinou“. Oslovit nás mohou všichni ti, kdo řeší problém se 
správným zaznamenáním zvuku, s ozvučením či akustikou, například 
hudební školy, obce, provozovatelé koncertních, společenských, 
multifunkčních sálů a sportovních hal i hudební producenti. 
Naši kolegové – a troufám si říct, že současně skvělí profesionálové 
a vyhledávaní odborníci – jsou vzhledem k našim dlouhodobým zku-

DISK 
SPOLUPRACUJE 
S PRESTIŽNÍMI 
INSTITUCEMI  
I HVĚZDNÝMI 
UMĚLCI
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šenostem velmi často sami uživateli těch zařízení, která nabízíme. 
Dokážeme poradit s lecjakým problémem, který může trápit nejen 
naše zákazníky. 

Máte bezesporu i VIP klienty. Prozraďte nám některé.
Netuším, zda je umíme či můžeme všechny jmenovat, za ta dlouhá 
léta jich bylo opravdu hodně. Zmíním tedy nějaká zajímavá a známá 
jména, třeba David Koller, Michal Dvořák, Michal David, Karel Holas, 
David Kraus, David Deyl… S nimi stále spolupracujeme prostřednic-
tvím dodávek zvukové techniky, řešení akustiky či stálého poraden-
ství. 
Z institucí bych zmínil například pražské Rudolfinum (dílčí akustika  
a dodávka techniky pro záznam zvuku), Krajský úřad Jihomoravského 
kraje (akustika zasedacího sálu), VUT a JAMU Brno (dlouholetá spo-
lupráce při dodávkách zvukové techniky, řešení akustiky v sále VUT 
FAVU), O2 (vybavení přenosových vozů), Jedličkův ústav (vybavení 
studia), Český rozhlas v Praze (vybavení studií), sportovní halu v Kar-
lových Varech (kompletní vybavení televizního a vysílacího studia), 
Národní divadlo Brno, Rádio Svobodná Evropa a podobně.  

Představte nám nějaké vaše zajímavé realizace. Kde všude v regio-
nu se můžeme setkat s Vaší prací?
Myslím, že toho není málo. Můžeme začít třeba skleníkem v Boskovi-
cích, kde jsme navrhovali a realizovali kompletně akustiku i ozvuče-
ní. Ve  Svitávce jsme navrhli a instalovali ozvučení sportovní haly. 
V  Jevíčku nyní finišujeme s  rekonstrukcí ozvučení společenského 
sálu. V Blansku se s naším ozvučením můžete setkat na fotbalovém 
i zimním stadionu. Řešili jsme techniku a její instalaci v zasedacích 
místnostech firem Láník či Gatema, ozvučení evangelického kostela, 
kavárny Valea v Letovicích a spoustu dalšího.

Váš obor je velmi zajímavý, kreativní a určitě má budoucnost. Hle-
dáte stále nové lidi, případně na jaké pozice?
Také doufám, že má náš obor budoucnost. Není to však snadné. 
Oblast našeho zájmu se stále rozvíjí a tempo nových technologií je 
rychlé. Není to tak, že se něco rozjede a pak to několik let běží. Stá-
le se musíme učit a být oproti našim zákazníkům alespoň o kousíček 
dopředu, anebo určitou problematiku znát detailněji. Jak jsem zmínil 
výše, naši kolegové a odborníci mohou být nejlepší jen proto, že jsou 
v branži dlouhá léta. Jsme ve městě a v oblasti, kde není snadné najít 
někoho, kdo by už dostatečně znal potřebnou problematiku. Jsou to 
léta praxe a zkušeností. Někteří naši kolegové začali ve skladu a dnes 
mají na bedrech řízení či řešení servisu nebo obchod. Jsem rád, že se 
nám podařilo najít kolegy, kteří jsou týmovými hráči, v podstatě „po-
hodáři“. I to je trochu identita DISKu. 
Takže pokud máte někdo zájem se přidat do našeho týmu, dejte nám 
o sobě vědět. Šikovné ruce, hlava, chuť se učit novým věcem, korekt-
nost, pečlivost a týmový duch u nás mají svoje místo. 

Život ale není jen o práci. Co Vás baví, jak odpočíváte, jak vypadá 
Váš volný čas? 
Dnes už snad mám vyřešeno rozdělení práce a osobního volna. I když 
na tento rozhovor jsem si musel vyhradit sobotu (úsměv).

Co se týká volného času, rád i „lelkuji“. Když to situace dovolí, z poste-
le určitě nespěchám. Něco si rád přečtu a stále již několik nekoneč-
ných let se snažím zlepšovat v angličtině. Rád cestuji, nejraději s ro-
dinou. Někdy nalehko s batohem, někdy komfortně do hotelu. Někdy 
za poznáním, jindy si jen odpočinout. Původně jsem vystudoval hru na 
kontrabas, proto si rád zahraji v místním orchestru či o Vánocích na 
kůru v kostele. S kapelou Karlovy hračky, kde hraji na basu, se zrovna 
připravujeme na natočení pár videoklipů. 
Přemýšlím také o nových projektech, na které už spíše směřuji své 
dvě děti. Momentálně věnujeme čas myšlence výroby zeleného vodí-
ku a budoucím technologiím s ním souvisejících. A jinak se věnuji asi 
standardním věcem. Mým cílem je alespoň třikrát týdně se pohnout, 
chodím si zaplavat, na kolo a mám rád turistiku. 

Firma žije už více než dvacet let. Když se ohlédnete zpět, jak byste 
je zhodnotil? A jaké máte plány do budoucna?
Mnohdy říkám, že si v DISKu málo uvědomujeme – a hlavně užíváme 
– svých úspěchů. Něco se dokončí a již se pracuje na něčem dalším. 
Když jsme začali, tak i velcí hráči na trhu často říkávali: „Je potřeba 
to dělat jako DISK.“ A v podstatě se od nás učili. Některé naše práce 
a projekty jsou opravdu velice zdařilé a my jsme je ve firmě ani ne-
oslavili. A ani jsme se s nimi jakožto s pěknou referencí nestihli po-
chlubit. Poznali jsme za ta léta hodně umělců a audio inženýrů, kteří 
se podílejí na úspěších těchto špiček. Máme za sebou mnohá setkání 
v zahraničí, a to nejen v Evropě, ale i v Americe či Asii. Díky naší práci 
jsme mohli navštívit spoustu zajímavých měst i míst, a hlavně poznat 
spoustu šikovných lidí nejen z oboru. Obdrželi jsme i mnoho ocenění – 
například nejlepší stánek na výstavě v Praze, nejlepší distributor, nej-
lepší skokan, nejlepší firemní (pětidenní) setkání partnerů a podobně. 
A co dál? Chceme být na trhu stále platným hráčem v tom, co umí-
me a co nás pořád baví. Výzev je hodně a ustavičně je co zlepšovat.   

PAVEL ŠMERDA

Sokolská 221/13
680 01 Boskovice
Tel. 516 802 488
E-mail: disk@disk.cz
 
www.disk.cz

DISK MULTIMEDIA, S.R.O.

PR
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Režisér Zdeněk Troška, zdá se, pověsil svoje řemeslo na hřebík. Škoda. Jeho pohádky a komedie jsou naprosto 
dokonalé a nic se jim nevyrovná. Se Zdeňkem Troškou budete mít možnost se potkat osobně. Přijede totiž jako 
jeden z hostů 16. června na oslavy 50 let letního kina Lysice.

ZDENĚK TROŠKA: 
JSEM ŠŤASTNÝ DŮCHODEC
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Dobrý den, pane Troško, jak se máte a co momentálně děláte?
Děkuju za optání, dobře. Bez starostí, v pohodě, prostě šťastný dů-
chodec. (úsměv) Nedělám nic, jen čtu, poslouchám krásnou hudbu, 
jím a spím. A to umím moc dobře (úsměv). 

Něco jsem četl, přesto… Chystáte pro nás ještě nějakou hezkou po-
hádku nebo komedii?
Ne, nechystám už nic. I když mám v šupleti letitý scénář Čachtické 
paní podle románu Joži Nižnánského, několik klasických pohádek, 
dvě veselohry ze současnosti a detektivní seriál, natáčet už nic ne-
budu. Dokonce ani režírovat operu. Ve Státní opeře Praha jen opráším 

svou Rusalku z roku 2004, která proběhne od března do června, ale 
další inscenace mě už nelákají. I když Evžen Oněgin, moje milovaná 
opera… ale ta se dneska nenosí. Tak nic. Hotovo, šmytec (úsměv).

Dá se to ještě nějak změnit?
Vždycky je všechno možné a platí i rčení – nikdy neříkej nikdy. Ale za-
tím mně nic neschází a jsem spokojený takový, jaký jsem.

Poslední roky jsou, jak to říct, hodně zvláštní... Přesto, co Vám udě-
lalo v poslední době největší radost?
Především dobré jídlo. Je moc dobře, že mně stále chutná. To je snad 
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největší radost na světě. Dobře si uvařit a najíst se. Hezká kniha, po-
slech oblíbených děl klasické hudby, výlet tam a zpátky, prostě v klidu 
a pohodě.

Když jste tak doma co děláte, jak trávíte svůj volný čas?
Vstávám brzy, jsem skřivan, takže už od půl čtvrté poskakuju po svě-
tě. Chutně se nasnídám a těším se, jak si po obědě zdřímnu. To umím 
skvěle. Pak opět nějaká činnost, v létě houbaření, koupání pod jezem 
dole u mlejna, v zimě jsem zapadlý vlastenec, nevylézající ze své nory 
pod pařezem. Krásně přezimuju, prostě si hovím.

Televize velmi často opakují Slunce, seno…, Babovřesky, Princeznu 
ze Mlejna, Z pekla štěstí, Bota jménem Melichar… Díváte se?
Na své filmy se už nedívám. Naposled jsem viděl Andělskou tvář. 
Škoda, že jsem nemohl natočit druhý díl. A pak jsem v televizi zahlédl 
Čertovu nevěstu, to také byla krásná práce. 
 
Kdo z herců, s kterými jste pracoval, Vám nejvíce utkvěl v paměti 
a proč?
Vždycky jsem si obsazoval mně milé a sympatické herce, nastave-
né na stejnou notu. S protivnými potížisty bych netočil, i kdyby byli 
třikrát národními umělci. Takže na všechny vzpomínám stejně rád. 

Ve Vašich filmech se často objevovali i neherci. Jaká s nimi byla 
spolupráce a co kouzelného jste s nimi třeba zažil?
Jak s kterými. Někteří hráli hned jak profíci, jiní museli nejdřív překo-
nat ostych a pak už to bylo dobré. Musím přiznat, že za peníze, které 
dostávali, hráli jak v Národním divadle. Opravdu se snažili a mnohdy 
se nepoznalo, že stojí poprvé před kamerou. Třeba babky ze Slunce, 
sena…, to byla skvělá parta, která táhla za jeden provaz. A i ty z Babo-
vřesek, byla s nimi velká legrace.   

Jsou Hoštice stále to „poutní místo“, kam přijíždějí lidé, aby se po-
dívali, kde se točili jejich oblíbené komedie?
Ano, stále, už 39 let. Mnozí se vracejí a berou Hoštice za svůj druhý 
domov. Mají radost, že se znovu potkají s místními občany, vyptají se, 
co nového ve vsi a okolí, všechno si nafotí a s tím, že příští rok přijedou 

zase, se rozloučí. Když ještě žila Keliška, prováděla turisty po vsi a ti 
byli úplně nadšení, že se fotí s pravou Kelišovou, Konopnicí, hospod-
ským Jarouškem  a dalšími.  O to víc brali film jako skutečnost.

Těším se na Vaše povídání při oslavách 50 let letního kina v Lysi-
cích. Co si pro návštěvníky připravíte?
Odpovím na všechny otázky, které si pro mě připraví. Sám ještě ne-
vím, jak to pořadatelé zamýšlejí, ale určitě se pobaví a potěší.

Co byste si přál do budoucna a co vzkázal čtenářům našeho časo-
pisu?
Zdraví a klid v duši. A co bych vzkázal? Žijte dneska, protože včerej-
šek už není a zítřek ani být nemusí. Mějte se a smějte se (úsměv). 

PAVEL ŠMERDA
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OLEŠNICE NABÍZÍ 
STAVEBNÍ POZEMKY
Osmnáct nových rodinných domů vznikne v nejbližších letech v lokalitě Piskačův sad v Olešnici. Momentálně měs-
to prodává pozemky zájemcům. Více prozradil starosta Olešnice Ing. David Tomášek.

Po dokončení výstavby inženýrských sítí bude probíhat výstavba 
komunikace, u které budou zbudovány podkladní vrstvy. Vzhledem  
k tomu, že se v následujících letech předpokládá intenzivní výstavba 
rodinných domů a pohyb těžké stavební techniky, nebude na 
komunikaci položen finální povrch, aby nedošlo k jeho poškození. 
Povrch komunikace bude dokončen poté, co již bude zastavěna 
drtivá většina stavebních míst. V případě nákupu tak investor získá 
plně zasíťovaný pozemek.

Jaké jsou hlavní podmínky, které musí žadatelé splnit?
Schválením záměru prodeje pozemků zastupitelstvo města omezilo  
i podmínky pro výstavbu. Do 3 let od koupě pozemku musí být zahájeno 
stavební řízení a do pěti let od vkladu vlastnického práva na katastr 
stavba dokončena, tedy provedena kolaudace, souhlas s užíváním 
stavby. Po dokončení stavby se musí stavebník přihlásit k trvalému 
pobytu v Olešnici minimálně na tři roky.  Více o podmínkách koupě 
zájemci naleznou na úřední desce MěÚ Olešnice, www.olesnice.cz 
nebo na webových stránkách pro prodej pozemků v Piskačově sadu 
http://piskacuvsad.olesnice.cz/

Do kdy a jak se mohou zájemci hlásit?
Momentálně nám na konci března skončila I. etapa prodeje, kdy jsme 
pozemky nabízeli k prodeji pouze formou lokální inzerce v Olešnickém 
zpravodaji a webových stránkách města. V dubnu bude zastupitelstvu 
předložen nový záměr prodeje se stejnými podmínkami s tím, že 
prodej budeme nabízet již pomocí realitních webů a bude zahájena 
větší propagace.	 PAVEL ŠMERDA

Pane starosto, představte, prosím, Váš záměr v lokalitě Piskačův 
sad.
Město Olešnice dlouhodobě nemělo k dispozici volná stavební místa. 
Již v roce 2006 byly v lokalitě zakoupeny pozemky pro plánovanou 
výstavbu, problémy s přístupovými cestami tento záměr natáhly na 
bezmála dvě desetiletí. V roce 2021 se po dlouhých letech podařilo 
vyřídit stavební povolení pro základní technickou infrastrukturu  
a v září roku 2022 byla zahájena stavba, která, jak pevně věříme, bude 
dokončena v srpnu letošního roku.  

Kolik pozemků nabízíte k prodeji, jak velkých a za jakou cenu?
V lokalitě se nachází 18 stavebních pozemků, které vlastní město 
Olešnice. Výměry jednotlivých parcel jsou od cca 650 m2 do cca  
1100 m2. Průměrná cena za m2 pozemků byla stanovena ve výši  
2200 Kč. U jednotlivých pozemků se ovšem cena mění v závislosti na 
výměře.

Jedná se jen o „prázdné“ pozemky, případně co všechno zájemce 
nákupem získá?
Momentálně probíhá výstavba inženýrských sítí. Budovány jsou 
splašková a dešťová kanalizace, vodovod a rozvody elektřiny. 
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Paní ředitelko, slyšel jsem, že letošní rok se 
v Muzeu Blanenska ponese v duchu retro. Co 
si mám pod tím představit?
Na letošní rok chystáme několik výstav  
a k nim doprovodný program, kdy se věnuje-
me moderní historii. Začátkem března jsme 
otevřeli výstavu věnovanou blanenské soko-
lovně. Výstava připomíná také sokolské myš-
lenky, které jsou následovány dodnes. Na ko-
nec dubna jsme si ve spolupráci s  kulturním 
střediskem a městskou knihovnou připravili 
besedu o blanenské sokolovně. V  sobotu  
29. dubna se na zámku uskuteční netradiční 
komorní ples. V  duchu sokolské výstavy se 
ponese i muzejní noc. Při večerních bezplat-
ných prohlídkách zámku a expozic muzea si 
návštěvníci zacvičí sokolskou sestavu, naučí 
se tančit od manželů Míšenských nebo si mo-
hou vyzkoušet divadelní roli v Blanenském di-
vadle. Výstavu zakončíme na sto let přesně od 
jejího slavnostního otevření v roce 1923, tedy 
9. a 10. června. V  pátek večer se nádvořím 
zámku rozezní libé tóny v  podání orchestru 
Musica Nova a sólistek Mariany Ambrožové  
a Kristiny Kubové, v  sobotu se mohou ná-
vštěvníci těšit na groteskní divadelní předsta-
vení ze sokolského prostředí.  

Jaké další akce jste si v souvislosti s tím pro 
návštěvníky letos připravili?
Kromě zmiňovaných tematických akcí k  so-
kolovně chystáme také velikonoční prohlíd-
ky, divadelní představení Noc na Karlštejně, 
ve spolupráci s  kulturním střediskem cyklus 
koncertů komorní hudby a další. O prázd-

ninách k  nám mohou návštěvníci zavítat na 
výstavu Retrogaming, konec roku bude pa-
třit dětem a stavebnici SEVA, na kterou si 
pamatuje i řada dospělých. Ve sklepě bude od 
května k vidění výstava o houbách a houbaře-
ní a v  multimediální síni se budeme věnovat 
tygrům, šelmám současným, ale i čtvrtohor-
ním. Podrobnosti k jednotlivým výstavám na-
jdou lidé na našich webových stránkách www.
muzeum-blanenska.cz.

Kromě výstav, jaké stálé expozice jsou u Vás 
k vidění?
V  únoru minulého roku jsme otevřeli novou 
expozici s názvem Obrazy z Moravského Švý-
carska. Obrazy zde najdete také, ale téma-
tem je expozice zaměřena hlavně na bádání 
v  Moravském krasu, kterému se dříve říkalo 
Moravské Švýcarsko. Představujeme zde Jin-
dřicha Wankla, badatele a průkopníka mnoha 
vědních oborů, Jana Kniese a nezapomíná-
me také na život zvířat a dalších šelem, které 
v jeskyních hledali a nacházeli. Nová expozice 
navazuje na expozici blanenské umělecké li-
tiny, kde prezentujeme velkou část muzejní 
sbírky. V přízemí zámku pak návštěvníci mo-
hou zavítat do expozice archeologie. Na pro-
hlídkové trase zámku samozřejmě nechybí 
ani zámecké interiéry, úchvatné pokoje s ka-
zetovými stropy a obložením stěn.

Od loňska jste nabídli návštěvníkům i Sal-
movskou vstupenku. O co se jedná?
Salmovskou vstupenku jsme připravili jako 
pilotní projekt ve spolupráci se zámkem 

v Rájci nad Svitavou a Správou jeskyní České 
republiky. Za zvýhodněnou cenu je tak možné 
navštívit tři lokality, které jsou spojeny s his-
torií rodu Salmů, zámky v  Rájci a v  Blansku  
a Kateřinskou jeskyni. Pro milovníky regionál-
ní historie ideální příležitost za skvělou cenu. 
Vstupenky vždy platí po celou sezonu a dají se 
pořídit na e-shopu a na pokladně muzea nebo 
v informační kanceláři Blanka v Blansku.

Jaké máte další plány a cíle?
Ráda bych, aby stálé expozice i zámecké in-
teriéry pořád žily. Aby k nám návštěvníci cho-
dili opakovaně a byli na historii místa, kde žijí, 
hrdí. Soustředíme se na vzdělávací programy 
pro děti, doplňujeme stálé expozice o nové 
prvky, připravujeme přednášky, komentované 
prohlídky, kulturní program pro návštěvníky. 
Chtěla bych, aby muzeum bylo součástí jakési 
pomyslné kulturní sítě regionálních institucí, 
aby to bylo, jak říká Werich: Ten dělá to a ta 
zas tohle. Dohromady se toho dá udělat víc  
a je dobré, když si veřejnost může vybrat. 
Z  konkrétních projektů je před námi expozi-
ce a depozitář měřicí techniky, s Archeolo-
gickým ústavem v Brně budeme pracovat na 
projektu analýz a následné prezentace Boři-
tovského pokladu. Na příští rok připravujeme 
zajímavé etnografické téma a dotkneme se  
i vědy. Do budoucna mě lákají témata vý-
stavy spojená s  udržitelností a klimatickou 
změnou. Pořád se objevují další a další mož-
nosti, takže se návštěvníci ve svém muzeu 
mají určitě na co těšit. My se těšíme na ně.   

PAVEL ŠMERDA

Muzeum Blanenska má i na letošní rok velké plány. Návštěvníci se mohou těšit nejen na stálé expozice, ale i na 
novou výstavu a řadu jednorázových akcí. Více prozradila ředitelka muzea Pavla Komínková.

MUZEUM BLANENSKA PŘEDSTAVÍ
VÝSTAVU O BLANENSKÉ SOKOLOVNĚ

HISTORIE
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ZEPTALI JSME SE

NA RADNICI TÁHNEME ZA JEDEN PROVAZ
LENKA DRAŽILOVÁ:



Paní Dražilová, jak zvládáte dohromady práci poslankyně a mís-
tostarostky Blanska?
Zvládat skloubení obou dvou funkcí je rozhodně náročné, ale ne ne-
reálné. Věděla jsem dopředu, do čeho jdu, a s tímto jsem počítala. 
Bylo jasné, že s oběma funkcemi a tím souvisejícím maximálním vy-
tížením půjde veškerý osobní život a volný čas stranou. Už moc ne-
existují volné víkendy nebo večery. A tak i přesuny mezi Blanskem  
a Prahou, které jsou nyní mnohdy dvakrát týdně, využívám maxi-
málně pracovně, tedy vyřízením telefonátů.
Nicméně i když je teď vše časově nesmírně náročné, minimálně 
nyní, kdy si post místostarostky stále ještě osahávám, mě práce 
opravdu naplňuje. Vidím za sebou totiž okamžité výsledky rozhod-
nutí, která na radnici v naprosté shodě s koaličními partnery dě-
láme. To je obrovský rozdíl proti Sněmovně, protože tam je každá 
navržená změna zákona běh na dlouhou trať.

Co byste tedy vzkázala kritikům, kteří upozorňují na Vaše propo-
jení funkcí?
Myslím si, že vzkazovat cokoli kritikům je plýtváním drahocenného 
času. Když jde člověk do politiky, musí s kritikou své osoby počítat.  
I z toho důvodu se k ní zejména na sociálních sítích vůbec nevyjad-
řuji. Za mě budou hovořit výsledky mé práce, které věnuji sto pro-
cent svého času. To smysl má. Každopádně myslím a ze zkušeností 
svých kolegů ve Sněmovně mám i potvrzeno, že spojení konkrétně 
těchto dvou funkcí je naopak naprosto ideální. Ve Sněmovně přijí-
máme zákony a já právě v  praxi vidím jejich účinek, nebo naopak 
potřebu změny. Stejně tak je určitě výhodou, že se pravidelně ví-
dám se všemi ministry, takže si zdlouhavě nemusím domlouvat 
mnohdy opravdu důležité schůzky ve prospěch Blanska a jsem 
schopna jakýkoliv problém s nimi řešit okamžitě během jednacího 
dne. Naposledy například s ministrem zdravotnictví Válkem zále-
žitosti ohledně dotací na urgentní příjmy pro nemocnice Blansko  
a Boskovice. 

Pojďme k Vaší práci. Co všechno máte na radnici na starosti?
Mojí gescí jsou sociální věci, zdravotnictví, školství, pozemky  
a dohromady s panem starostou i investiční akce. Jako koaliční 
partner se ale vyjadřují ke všem důležitým rozhodnutím a snažím se 
mít povědomí opravdu o všem, co se v Blansku děje. 

Jaké priority vidíte v nejbližším období v oblastech, kterým se 
věnujete?
Prioritou je pro mě samozřejmě sociální oblast, které se věnuji celý 
život. Prosadila jsem nákup dvou nových aut pro pečovatelskou 

ZEPTALI JSME SE

Od loňského roku je poslankyně Lenka Dražilová (ANO) také místostarostkou města Blanska. Jak obě funkce 
zvládá, na čem pracuje, co ji trápí i co si přeje do budoucna, prozradila v následujícím rozhovoru.

službu, o kterou je obrovský zájem, ale kapacita pracovníků byla 
prostřednictvím pěší docházky ke klientům značně omezená. Právě 
nákup aut umožní zabezpečení terénní péče většímu počtu klientů. 
Další prioritou jsou pro mě sociální byty. V programovém prohlášení 
máme, že vyčleníme dalších pět sociálních bytů, a já mám radost, 
že jeden už je realizován. 
Osobně je pro mě důležité, abychom na okrese zabezpečili také 
čtyři lůžka pro osoby, o které se jejich rodina s láskou stará, ale 
jejich pečující si potřebuje čas od času odpočinout nebo sám vy-
řešit své krátkodobé problémy. I tomuto tématu se nyní, po řadě 
podnětů našich spoluobčanů, věnuji a věřím, že i zde se podaří  
v dohledné době posun. A pak nám chybí místa pro těžce mentál-
ně nebo zdravotně postižené občany v denním stacionáři. I na tom 
pracuji. V  oblasti zdravotnictví je největší prioritou realizace pro-
jektu urgentního příjmu.
Co se týká školství, postupně si mapuji provoz a potřeby místních 
základních a mateřských škol. S řediteli škol se chci dohodnout, 
aby všechny blanenské základní školy měly zdarma příměstské tá-
bory v rozsahu týden až 14 dní pro děti nejmladšího věku. Vnímám, 
jak je pro rodiny s malými dětmi opravdu náročné pokrýt svojí dovo-
lenou dva měsíce hlavních prázdnin, a hlavně jak náklady na místní 
příměstské tábory neúměrně zatěžují už tak složitou finanční situ-
aci mladých rodin.
V tomto sektoru už máme za sebou ale i první realizace prospěš-
ných věcí. Například se mi podařilo přesvědčit kolegy na vytvoře-
ní fondu pro děti ze sociálně slabých rodin, aby se nevyčleňovaly  
z kolektivu. To znamená, že i opravdu finančně slabé rodiny mohou 
ve spolupráci se školou a odborem sociálních věcí získat příspěvek 
třeba na školu v přírodě pro své dítě, které by se jinak kvůli tíživé 
situaci rodiny účastnit nemohlo.

Blansko má i další plány. Jaké největší úkoly, investice stojí před 
vedením města v nejbližších čtyřech letech?
Největší investiční akcí a úkolem města je výstavba plavecké-
ho bazénu. Také stavba nového domu s pečovatelskou službou 
(za předpokladu, že dostaneme dotaci), oprava blanenských 
sportovišť, rekonstrukce mateřské školy ve Sladkovského ulici  
a já osobně bych byla velmi ráda, kdyby se podařila realizace letního 
amfiteátru na blanenské přehradě.

Které z plánů jsou pro Vás osobně nejdůležitější?
Za mě rozhodně realizace projektu urgentního příjmu v nemocnici, 
plavecký bazén a zmíněná realizace letního amfiteátru na přehradě. 

V jednom z našich posledních rozhovorů jste řekla, že Vám na 
Blansku opravdu záleží a ráda byste se aktivně podílela na tom, 
aby bylo Blansko městem, kde se jeho obyvatelům dobře žije  
a i kde Vaše vnučky budou mít důvod zůstat. Daří se to?
Věřím, že ano. Na radnici jsme přišli s plány na řadu změn ve pro-
spěch města, ale nikdo nemůže očekávat, že se budou realizovat ze 
dne na den. Změny děláme a není jich málo. Nicméně než se propíší, 
bude to chtít chvíli čas.

Na závěr mi to nedá, abych se nezeptal. Jak se vám spolupracuje 
s ODS, když jste na vládní úrovni v opozici?
Něco jiného je celostátní politika a tvorba zákonů a úplně něco 
jiného je komunální politika, kde máme všichni jeden cíl. Na so-
ciálních sítích je mně i starostovi často vyčítáno, jak spolu mů-
žeme spolupracovat. Vysvětlím to jednoduše. Je to jak dva fot-
balové týmy – Sparta a Slavie. Stojíme samozřejmě klubově proti 
sobě. Když nás ale vyberou z těchto klubů do reprezentace, jdou 
všechny tyto spory stranou a oba hrajeme za Českou republiku.  
A my hrajeme za Blansko. Na radnici fungujeme opravdu jako jeden 
tým a táhneme za jeden provaz.

Vaše přání do roku 2023?
Ukončení ukrajinsko-ruského konfliktu, který zasahuje do živo-
ta všech lidí na planetě, pokles inflace a zejména více toleran-
ce mezi lidmi, protože závist, nevraživost, negace a někdy až 
nenávist mezi lidmi poslední roky roste víc než inflační křivky.    

PAVEL ŠMERDA
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Jana Bělehrádková v  Gatemě 
pracuje už od roku 2010. Za tu 
dobu, kdy se firma stále vyvíjela, 
si prošla několika pozicemi.
„Vážím si toho, jaká Gatema je. 
Vážím si všech kolegyň a kolegů  
a jejich práce. Každý je potřebný  
a každý přispívá ke společnému 
výsledku.“

Paní Bělehrádková, musím se na úvod ze-
ptat. Co pro Vás znamená Gatema?
Gatema pro mě znamená nejen seriózního 
zaměstnavatele, ale hlavně možnost a pří-
ležitost zajímavé a různorodé práce v ko-
lektivu fajn lidí, v  příjemném, moderním  
a přátelském prostředí.

Jaká byla Vaše cesta do firmy a jakými 
pozicemi jste si až do dnešního dne pro-
šla?
Do firmy jsem nastoupila v  roce 2010 na 
pozici projektové manažerky. Mojí náplní 
práce byla administrace projektů spolufi-
nancovaných z  evropských fondů. Časem 
vzniklo v Gatemě projektové oddělení, 
které zastřešovalo nejen projekty realizo-
vané u nás ve firmě, ale službu projektové-
ho poradenství jsme nabízeli i subjektům 
v  našem regionu. Tuto aktivitu jsme sice 
postupně utlumili, ale s tím, jak firma rost-
la, bylo zapotřebí pokrýt stále více oblastí 
a činností, které se nejprve odehrávaly 
na projektovém oddělení, postupem času 
vznikala samostatná oddělení jako napří-
klad marketing, HR atd. Následně jsem 
vedla oddělení tzv. správy v  Gatemě a.s.  
a s  přechodem do holdingové struktury 
zastávám pozici provozní ředitelky v  Ga-
tema Holding s.r.o. Ta je mateřskou spo-
lečností skupiny Gatema a jejím hlavním 
posláním je poskytování podpory dceři-
ným společnostem v oblasti vedení účet-
nictví, zpracování mezd, HR, IT správy, 
marketingu, ISO, ekologie…

Je to dlouho, ale vzpomenete si na svůj 
vůbec první pracovní den v Gatemě? 
Jaký byl?
Nějaké střípky vzpomínek na ten úplně 
první den se mi vybaví. Nastupovala jsem 
do Gatemy po rodičovské dovolené, a to 

JANA BĚLEHRÁDKOVÁ:
VĚCI JE TŘEBA BRÁT
S NADHLEDEM

FOTO: Pavel Kupka
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samozřejmě znamenalo na jedné straně 
výzvu, těšení se na novou práci, na nové 
lidi. Na straně druhé ale obavy, zda zvlád-
nu skloubit práci s  péčí o dvě malé děti, 
zda dokážu být po profesní přestávce 
v  práci užitečná a prospěšná. Nakonec 
to asi vyšlo. Dětem se podařilo vyrůst a já 
jsem v Gatemě dodnes (úsměv).

Od té doby uplynula spousta let. Jak se 
podle Vás firma za tu dobu změnila?
Myslím, že zvenčí nejde přehlédnout, že 
Gatema roste a rozvíjí se. Změnili jsme 
adresu, sídlíme v nově vybudovaných pro-
storách, počet zaměstnanců se od mého 
nástupu více než zdvojnásobil, fungujeme 
v holdingové struktuře, máme dceřiné fir-
my v Německu a na Slovensku a v podob-
ném duchu bych mohla pokračovat. Uvnitř 
firmy osobně pořád cítím atmosféru  
a hodnoty, na kterých se za tu dobu moc 
nezměnilo – lidský přístup, vstřícnost, fé-

rovost, serióznost. I když je samozřejmě 
s tím, jak firma roste, stále těžší tuto „ro-
dinnou“ atmosféru udržet. Ale myslím, že 
se všichni snažíme dělat pro to maximum, 
protože víme, že to stojí za to.

Co je pro Vás při práci nejdůležitější a je 
něco, čím se při práci řídíte?
Práce mi musí dávat smysl a důležitý je 
pro mě kolektiv, který funguje na bázi 
důvěry, odbornosti a zodpovědnosti. 
Zkrátka lidé, na které se můžu spolehnout  
a kteří se doufám můžou spolehnout na mě. 
Snažím se řídit zdravým selským rozumem  
a nepodléhat beznaději. Jsem pozitiv-
ní člověk a každá věc má nějaké řešení.  
A taky je třeba brát věci s určitým nadhle-
dem, z neúspěchů se poučit a jít dál.

Čeho si na Gatemě nejvíce vážíte?
Vážím si toho, jaká Gatema je. Vážím si 
všech kolegyň a kolegů a jejich práce. Ka-

Představte, prosím, čtenářům MyFace 
Destinační management Moravský kras 
a okolí.
Destinační management oblasti (DMO) 
Moravský kras a okolí vznikl na začát-
ku roku 2022 oddělením ze spolku MAS 
Moravský kras. Mezi zakládajícími členy 
najdete jak zástupce měst Blansko a Bo-
skovice, ale také podnikatele ze soukro-
mé sféry a neziskového sektoru. Za rok 
fungování se k nám připojila další důležitá 
města a obce turistické oblasti Moravský 
kras a okolí i poskytovatelé turistických 
služeb a ubytování. Nyní sdružujeme na 
sedm desítek subjektů, kteří se chtějí ak-
tivně podílet na rozvoji cestovního ruchu 
v naší oblasti. 

Jaké projekty už jste realizovali a co 
chystáte?
V  minulém roce jsme se soustředili ze-

jména na nastavení funkční komunikace 
mezi DMO a našimi členy, získali jsme ofi-
ciální certifikaci z České centrály cestov-
ního ruchu – Czechtourismu, participovali 
jsme na projektech krajské organizace 
cestovního ruchu a účastnili se největších 
akcí v regionu. V současném roce plánuje-
me ve všem zmíněném pokračovat a roz-
jet vlastní projekty. Za nejambicióznější 
bezpochyby označím projekt KRÁSné kar-
ty – karty bonusů a výhod, kterou bezplat-
ně získá každý ubytovaný turista v našich 
členských a partnerských ubytovacích 
zařízení. Vydáváme rovněž neméně krás-
ný propagační leták, kde se budete moci 
inspirovat na výlety po Moravském krasu  
a okolí. Pro děti připravujeme veselou 
omalovánku ve formě papírového prostí-
rání, která opět bude dostupná u našich 
členů a partnerů. V  neposlední řadě na-
bídneme jako originální suvenýr magnetky 

zvířat Moravského krasu a okolí, vyrobe-
nou prostřednictvím unikátního 3D tisku. 
Jako první půjde do prodeje magnetka 
ledňáčka. 

Co je cílem DMO?
Naším cílem je lepší spolupráce v  oblasti 
cestovního ruchu a účinnější marketing 
turistické oblasti. Žijeme na území s  mi-
mořádným přírodním a kulturním dědic-
tvím a chtěli bychom podporovat takový 
cestovní ruch, jenž vede ke smysluplné-
mu, udržitelnému a rovnoměrnějšímu roz-
voji celé oblasti. Moravský kras a okolí, to 
nejsou pouze jeskyně, ale i krásná příro-
da, historické skvosty, bohaté tradice, 
adrenalinové a gastronomické zážitky  
a mnohé další. Závěrem by v  podstatě 
stačilo pouze uvést naše heslo – My jsme 
si to zde zamilovali, teď je řada na vás.  

PAVEL ŠMERDA

Petra Krylová, manažerka Destinačního managementu Moravský kras a okolí, představuje nově vzniklý 
zapsaný spolek.

DESTINAČNÍ MANAGEMENT MORAVSKÝ KRAS A OKOLÍ

DM
O

ždý je potřebný a každý přispívá ke spo-
lečnému výsledku. Někteří spolupracov-
níci jsou v Gatemě téměř od jejího vzniku 
a to mluví samo za sebe. Na koho bych ale 
nechtěla zapomenout, jsou majitelé naší 
firmy. Jsou to slušní, pracovití, inteligent-
ní lidé otevření vůči ostatním. Vím, že to 
může znít trochu „hujerovsky“, ale je třeba 
si to uvědomit, protože v tomto má Gate-
ma obrovskou sílu a výhodu.

Život není jen o práci. Co Vás baví ve vol-
ném čase, při čem odpočíváte?
Opravdu volného času moc není. Po prá-
ci mě jako většinu žen čeká druhá směna 
v domácnosti. Volný čas trávíme s rodinou 
aktivně – v létě kolo, turistika, nějaká „ne-
válecí“ dovolená, v zimě milujeme sjezdo-
vé lyžování a v poslední době jsme objevili 
kouzlo běžek. A při práci na zahradě a ko-
lem domu si skvěle vyčistím hlavu, takže 
to je vlastně taky relax.

Kde vidíte sebe a Gatemu dejme tomu za 
pět, deset let?
Nechci být sudička – ani hodná, ani zlá. 
Ale Gatemu vidím jako prosperující, se-
bevědomou a silnou firmu, plnou skvě-
lých, zodpovědných a spokojených lidí. 
Bez nich by to nešlo. Věřím, že Gatema 
překoná všechny překážky, které s sebou 
nese každá doba, a dokáže využít výzvy  
a příležitosti, které na ni čekají.  A kde vi-
dím sebe? Doufám, že budu mít dost zdraví  
a sil k tomu být užitečná, že budu dělat prá-
ci, která mě baví, že budu i nadále žít oby-
čejně spokojený život se svými blízkými.  

PAVEL ŠMERDA
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Restaurace, hotel, wellness
Restaurace s každodenním provozem nabízí díky prosklené stěně vý-
hled na golfové hřiště. Společně s přilehlým salonkem jsou oblíbeným 
místem pro romantické večeře, menší oslavy, meetingy a školení. 
Hotel má kapacitu 100 pevných lůžek a ubytování nabízí v  pokojích  
v bezbariérových bungalovech. 
Ve wellness centru s bazénem, privátním whirlpoolem, finskou a par-
ní saunou najdou odpočinek nejen hoteloví hosté, k dispozici je i pro 
širokou veřejnost. 

Akce a konference
Kaskáda je ideálním místem pro pořádání firemních akcí, školení, 
soukromých večírků, oslav i svateb.  Kongresový sál s možností se-
zení až 120 osob lze propojit s venkovní terasou. K využití jsou i dva 
menší oddělené salonky. Pro zpestření každé akce lze využít bowling, 
golfový simulátor, venkovní gril, a především golfovou kliniku. Jedná 
se o skupinovou lekci golfu s  profesionálním trenérem. Lekce pro-
bíhá formou uvolněné, přátelské atmosféry, během níž vám trenér 
představí základy golfu a golfové etikety. Klinika může být zakončena 
soutěží o ceny. Venkovní prostory lze skvěle využít na další teambuil-
dingové aktivity, například biatlonovou střelnici nebo běh. 

Těšíme se na letošní sezonu a všechny návštěvníky. 
V celém areálu je bezplatné parkování.

GOLF RESORT KASKÁDA BRNO 
SI OBLÍBILI NEJENOM GOLFISTÉ

Na Golfu 1772
664 34 Kuřim
Tel.: 541 511 711
E-mail: info@golfbrno.cz
www.golfbrno.cz

GOLF RESORT KASKÁDA BRNO

Už jste měli možnost podívat se na golfové hřiště a vyzkoušet si 
golfový odpal? Ještě ne? Není nic jednoduššího, stačí odhodit stud  
a předsudky, zastavit se na hotelové recepci a půjčit si hůl. Cena půj-
čovného navíc není nijak závratná (1 hůl a košík míčků 150 Kč). Pokud 
nepatříte mezi horlivé zastánce sportu, využít můžete hotelové wel-
lness centrum, bowling nebo si jen tak posedět u lahodné kávy, dob-
rého oběda či večeře. Letní posezení na terase si přímo zamilujete.
Díky své poloze (v katastru města Kuřim) je resort výborně dostup-
ný nejen z centra Brna, ale i z Blanenska a širšího okolí. A vůbec se 
nemusíte bát, resort není uzavřený soukromý klub, kde byste museli 
zaplatit vstup. Přijít můžete kdykoliv. 

PR
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JIŘÍ HOMOLÁČ:
GOLF JE PRO MĚ PSYCHICKÝ RELAX

Jirko, co pro Vás znamená golf a jak jste se k němu dostal?
Golf je pro mě další sport, který bych se chtěl naučit co nejlépe. Dlou-
hou dobu jsem si pohrával s myšlenkou začít hrát, dokonce jsem měl 
ve sklepě od kamaráda staré golfové hole, takže občas jsem to zku-
sil na zahradě. Ale opravdu vážně jsem začal až po skončení prvních 
pandemických opatření v roce 2020, kdy jsem měl více volného času 
a uzrál čas začít pořádně. 

Jak Vám to šlo a měl jste v začátcích nějakého „učitele“?
Myslím, že to ze začátku nebylo nejhorší. Samozřejmě to chtělo tré-
novat, ale protože jsem docela sportovně všestranný, tak byly moje 
začátky snazší. Přispěl tomu samozřejmě velmi moc Radek Běláč 
(ředitel resortu Kaskáda) , který mi v začátcích velmi pomohl s tré-
ninkem golfu.

Pomáhá Vám golf i při sportu, kterému se věnujete? Případně jak?
Golf je pro mě velký psychický relax a občasné vytržení z každoden-
ního stereotypu. Člověk při hře, nebo alespoň já to tak mám, vypne 
hlavu a soustředí se jen na hru. Dále to je pro mě regenerace po tré-
ninku, kdy chůze v krásném prostředí po měkkém povrchu krátce 
střiženého trávníku je velmi příjemná. V případě teplého počasí, když 
jdu po hřišti sám, zejména v letních večerech, boty přivážu na golfo-
vý vozík a chodím bos, což je pro chodidla velmi prospěšné z důvodů 
masáže reflexních bodů a zapojení svalů chodidla.

V čem je Golf Resort Kaskáda podle Vás jedinečný, unikátní, vý-
jimečný?
Je to pro mě takové regenerační centrum. Bydlím nedaleko, asi 
sedm kilometrů, takže mám golfový resort na dosah. Jak jsem již 
řekl, golf je pro mě psychický relax, ale součástí infrastruktury 
je i wellness, kam velmi rád chodím s přítelkyní nebo přáteli do 
sauny. V zimních měsících i třikrát týdně. Současně je v areálu  
i workoutové hřiště, které také chodím využívat v rámci tréninku, 
a když si po golfu potřebuji odběhnout trénink, tak se jen převleču 
a mohu vyběhnout z areálu do krásné přírody. To je i důvod, proč 
v areálu jednou ročně pořádám běžecký kemp pro hobby běžce, 
kdy se krásně prolnou tréninkové podmínky, ubytování v krásných 
bungalovech, wellness a prostředí restaurace s krásnými výhledy 
a milou obsluhou.                                                                              PAVEL ŠMERDA

Český reprezentant, několikanásobný mistr republiky 
v  maratonu i běhu na 10  000 metrů. Jedním z  členů 
golfového klubu Kaskáda je i Jiří Homoláč.
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NAVŠTÍVILI JSME

Velké Opatovice ani letos nezahálí. Vedení města i místní spolky mají v plánu celou řadu projektů a zajímavých 
akcí. Ta nejvýznamnější se chystá už za pár týdnů. Do Jevíčka nebudou muset cyklisté jet po silnici, ale hezky 
po nové cyklostezce. Obě města na ní pracovala sedm let a už je konečně hotovo. 

Paní starostko, obvyklá otázka na začátek. Co je nového ve Velkých 
Opatovicích? 
Mám velkou radost, že po několika letech příprav jsme na konci roku za-
hájili práce na rekonstrukci střechy zámku, konkrétně na budově sídla 
úřadu města. Práce probíhají celou zimu a předpokládáme dokončení 
v jarních měsících. 

Jaké plány máte na letošní rok?
Hned na jaře zrekonstruujeme veřejné osvětlení v části města Hliníky. 
Zároveň budeme pokračovat s modernizací našich odborných učeben 
v  budově základní školy. Tentokrát vznikne nová jazyková učebna, na 
kterou jsme získali dotační prostředky. V  létě přivezeme do Velkých 
Opatovic zásahové vozidlo pro naše hasiče. V  minulém roce se nám 
podařilo na něj získat dotaci z  Ministerstva vnitra. Nedílnou součás-
tí práce ve městě budou i letos opravy chodníků, parkovacích ploch  
a městských budov. Věnovat se chceme také veřejné zeleni, a tak v tom-
to směru dojde k úpravě na ulici Mládežnická. Vzhledem k vysokým ce-
nám za energie máme připravené projekty, které se věnují úsporám. 

Od června letošního roku má skončit osobní vlaková doprava v úseku 
Velké Opatovice – Boskovice. Řada občanů s tímto rozhodnutím ne-
souhlasí, vznikla i petice. Pokročila jednání s Jihomoravským krajem 
a společností KORDIS? 
Petici podepsalo elektronicky 278 a osobně 87 občanů, kteří vyjádřili 
nesouhlas se zrušením této vlakové linky. Petice ukázala, že pro mnoho 
občanů má toto vlakové spojení vysoký význam. Město Velké Opatovice 

tuto petici zaslalo dne 27. ledna 2023 Radě Jihomoravského kraje k pro-
jednání. Na výsledek jednání zatím čekáme.

Velké Opatovice jsou kulturní město. Na co se u Vás  můžeme letos 
těšit? 
V dubnu nás čeká městská pouť. Kromě pouťových atrakcí je připraven 
v  sobotu i doprovodný bohatý kulturní program za učilištěm. V  červ-
nu chystáme Dětský den, poté Víkend otevřených zahrad & Muzejní 
noc. Velkou novinkou je letos festival španělské kultury Iberica. Jedno 
z  představení se uskuteční koncem června v  našem zámku. Tradičně 
budeme hostit výstavu jiřinek, ta se však přesouvá ze srpna na září. 

V dubnu slavnostně otevřete novou cyklostezku mezi Velkými Opato-
vicemi a Jevíčkem. 
Můžete tuto stavbu přiblížit? 
Příprava akce byla zahájena v roce 2016, kdy se zjišťovaly podmínky pro 
nejlepší trasu stezky a samozřejmě pozemkové poměry. Hned v násle-
dujícím roce byla na základě studie vybrána projekční kancelář, která 
současně měla za úkol převzít i celkovou přípravu dotační žádosti. Ve 
stejném roce uzavřela obě města mezi sebou tzv. smlouvu o spoluprá-
ci. Musím říct, že vzájemná spolupráce byla vynikající a vyústila v získání 
stavebního povolení. Na jaře roku 2022 odstartovala samotná výstavba. 
Výsledkem je tedy společná stezka o šířce asfaltového pruhu 2,5 metru 
a celkové délce 3,6 kilometru. Náklady činí bezmála 28 milionů korun, 
z  toho dotace ve výši zhruba 19 milionů korun. Slavnostní otevření se 
uskuteční 29. dubna 2023.  	 JAKUB DOSEDLA

KATEŘINA GERBRICHOVÁ: V DUBNU 
OTEVŘEME NOVOU CYKLOSTEZKU DO JEVÍČKA
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ŠÁRKA OBERTÍKOVÁ:
S VÝPADKY LÉKŮ SE NÁM DAŘÍ ÚSPĚŠNĚ BOJOVAT
Nedílnou součástí Nemocnice Boskovice je i lékárna. Denně ji využívají stovky nejen návštěvníků zdravotnického 
zařízení. Co všechno nabízí a mnoho dalšího prozradila vedoucí lékárny Šárka Obertíková. 

ZDRAVÍ

Představte prosím čtenářům časopisu My-
Face vaši lékárnu. Co všechno pacientům  
a zákazníkům nabízí?
Lékárna je od roku 2012 součástí Nemocnice 
Boskovice a nachází se přímo v  jejím areálu. 
Naším úkolem je tedy zásobovat léčivými pří-
pravky, zdravotnickými prostředky a doplňko-
vým sortimentem lůžkovou část a ambulance 
nemocnice. V neposlední řadě také poskytu-

jeme „klasickou“ lékárenskou péči pro veřej-
nost. Pro tuto činnost má lékárna k dispozici 
tři výdejní místa na recept a jedno místo pro 
volný prodej. Naše lékárnice, které absolvo-
valy kurzy garantované Českou lékárnickou 
komorou, vám rády poskytnou informace tý-
kající se lékových interakcí, odvykání kouření 
a hojení ran. Mimo uvedené zajišťujeme také 
lékárenskou pohotovostní službu.

Není to určitě jen o základní nabídce, ale  
i doplňkovém prodeji. Musím se zeptat na 
homeopatika a poradenství při jejich použití 
a na nabídku generických léčiv s nižšími do-
platky pacienta. I to u Vás najdeme?
Homeopatika máme běžně v  našem sorti-
mentu. V současné době nemá žádný z našich 
farmaceutů kurz pořádaný Homeopatickou 
lékařskou asociací, jsme však schopni po-
skytnout základní poradenství i v této oblas-
ti. Z  doplňkového sortimentu nabízíme také 
léčebnou kosmetiku, zdravotní obuv… Co se 
týká generik, pokud je u daného léčivého pří-
pravku dostupné, není problém ho samozřej-
mě se souhlasem klienta zaměnit.

Je ještě něco, na co jsem zapomněl? 
Snad jen doplním, že k  lékárně v  nemocnici 
patří i odloučené pracoviště na Masarykově 
náměstí v Boskovicích.

Někdo je zvyklý přijít osobně, jiný preferuje 
nákup přes internet. Máte svůj e-shop?
Do konce února roku 2022 jsme e-shop pro-
vozovali, ale byl zrušen z  důvodu dlouhodo-
bě malého využívání zákazníky a tím pádem 
nerentabilnosti. Shodujeme se, že prioritou 
naší nemocniční lékárny není e-shop. Navíc 
konkurence v této oblasti je příliš velká. Ještě 
pro upřesnění čtenářům. Léky na předpis se 
přes e-shop distribuovat nemohou.

Určitě ne všechny léky máte na skladě. Když 
tedy něco chybí a mám o to zájem, jak po-
stupujete?
Mít všechny léky skladem opravdu nelze, po-
třebné operativně objednáváme. Děje se tak 
běžně každý den. Dodání je ve většině případů 
ten samý den odpoledne nebo následující den 
ráno. Zdravotnické prostředky (krytí, ortézy, 
chodítka, které nedržíme skladem), mají do-
dací lhůtu 2-4 dny. Domluva je možná osobně, 
po telefonu, případně e-mailem. 

Jak jste se vypořádávali a vypořádáváte 
s výpadky léků?
K  výpadkům v  menším i větším měřítku do-
cházelo v minulosti stále. V  takovém rozsa-
hu, jako je tomu nyní, to však nepamatujeme. 
S velkým úsilím celého kolektivu se nám daří 
s výpadky „statečně bojovat“. V této době se 
na nás klienti obrací stále častěji. Mnohdy od 
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ZDRAVÍ

nich slyšíme: „Kde jinde by měli nedostatko-
vý lék mít než v nemocnici.“  Máme vytvoře-
ný seznam nedostatkových léků, zejména 
antibiotik, který pravidelně aktualizujeme. 
Seznam rozesíláme nejen v  rámci nemocni-
ce, ale i některým externím lékařům. Způsob 
této spolupráce má pozitivní ohlasy. 
Výpadky se nám tedy daří zvládat dosta-
tečnými zásobami, neustálým sledováním 
dostupnosti výpadkových léčiv u distributo-
rů, generickými substitucemi (náhradami), 
přípravou v laboratoři, popřípadě po dohodě 
s  lékařem nabídnutím další, v daném přípa-
dě možné dostupné alternativy. K  poslední 
možnosti je vždy nutné vystavení nového 
e-receptu, což v  dnešní „elektronické době“ 
zabere jen několik minut.

Kolik v lékárně pracuje zaměstnanců a hle-
dáte stále další?
V  obou našich lékárnách pracuje společně 
devět lékárníků, šest farmaceutických asi-
stentek a čtyři sanitářky. Máme pracovníky 
v pracovním poměru na plný i částečný úva-
zek. V současné době se nám daří a máme 
obě pracoviště personálně stabilizovaná. 
Jsem si však vědoma, že se tato situace na 
pracovním trhu především z osobních důvo-
dů zaměstnanců stále mění. 

Předpokládám, že všichni jsou ve svém obo-
ru erudovaní?
Jinak tomu ani nemůže být. Lékárníci jsou 
vysokoškolští absolventi farmaceutických 
fakult, šest s atestací a dvě zařazené do pří-
pravy na atestaci. Farmaceutické asistentky 

jsou absolventkami SZŠ, mladší ročníky VOŠ 
a sanitářky jsou absolventkami akreditova-
ného kurzu sanitář. Po ukončení studia na fa-
kultě však vzdělávání lékárníků nekončí. V tří-
letých cyklech musí absolvovat různé kurzy  
a semináře v rámci kontinuálního vzdělávání, 
aby dosáhli stanoveného počtu bodů, které 
po nich požaduje Česká lékárnická komora.

Dovolte, abych se zeptal. Jaká byla Vaše 
cesta k této profesi?
Ke zdravotnictví jsem měla blízko od dětství. 
Maminka pracovala jako lékárnice, takže 
jsem prostředí lékárny znala už jako malá. 
Při studiu na Gymnáziu Boskovice jsem váž-
ně uvažovala o práci ve zdravotnictví. Jen 
ten směr, kterým jsem se chtěla ubírat, byl 
„trošku oříšek“.  Chtěla jsem být lékařkou 
nebo zubařkou, nakonec jsem zvolila Farma-
ceutickou fakultu Univerzity Karlovy v Hradci 
Králové.

Co děláte, když nejste v práci, jak ráda od-
počíváte, co Vás baví?
Péče o rodinu, domácnost a samotná práce 
mi zabere téměř všechen čas. S  manželem 
máme dvě děti, starší dceru a mladšího syna. 
S rodinou rádi cestujeme. V zimě jezdíme na 

Otakara Kubína 179
680 01 Boskovice
Tel.: 516 491 267, 605 792 180
lekarna@nembce.cz
www.nemobce.cz

NEMOCNICE BOSKOVICE 
S.R.O. LÉKÁRNA

hory, v létě, když to vyjde, k moři a často pod-
nikáme výlety po celé České republice. Dal-
ší mojí zálibou je práce na zahradě a úprava 
okolí rodinného domu. Také velmi ráda čtu, 
bohužel poslední dobou mi na četbu nezbývá 
téměř žádný volný čas. 
Mám také štěstí, že práce je mým koníčkem. 
Z velké části to souvisí i se skvělým pracov-
ním kolektivem, který mě obklopuje. Touto 
cestou bych také ráda poděkovala všem spo-
lupracovníkům v obou lékárnách Nemocnice 
Boskovice za skvělý přístup k  práci, kterou 
odvádějí. Vzájemně si všichni vycházíme 
vstříc. V takové atmosféře se potom člověk 
do práce těší, což pokládám za velmi důleži-
té.         	       PAVEL ŠMERDA
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„MÁM ŠTĚSTÍ, ŽE PRÁCE JE MÝM 
KONÍČKEM. Z VELKÉ ČÁSTI TO 

SOUVISÍ I SE SKVĚLÝM  
PRACOVNÍM KOLEKTIVEM, 

KTERÝ MĚ OBKLOPUJE.“



Osobní přístup pro nás není jen příjemným bonusem. Bereme ho jako nedílnou součást naší každodenní 
práce. Zvlášť pokud se bavíme o školeních, mentoringu sociálních sítí, copywritingu nebo návrhu vizuální 
identity pro naše klienty.

JEDINEČNOST, PŘIROZENOST A AUTENTICITA.

TO JSOU KLÍČE K ÚSPĚŠNÉMU MARKETINGU.

PR

Z loga, firemních prezentací, bannerů, reklam, polepů aut či vizitek 
by totiž měla vyzařovat jedinečná a originální identita vaší značky, 
která bude konkurenčně odlišná, dobře zapamatovatelná a bude 
vyjadřovat příběh nabízených produktů či služeb. Při tvorbě vizuál-
ního stylu značky je tak potřeba, aby grafika nebyla jen pastvou pro 
oči, ale aby byla také vaším důležitým marketingovým nástrojem.

To stejné platí u sociálních sítí. Hlavním trendem se stává auten-
tičnost, jedinečnost a originalita. Dost bylo fotek z fotobank a ka-
talogů. Vaši zákazníci chtějí vidět realitu. Potřebují si představit 
produkt přímo u sebe, věřit vaší službě, znát váš příběh. To, co vás 
odlišuje od konkurence. 

Originální a profesionální obsah však mnohdy vychází v očích pod-
nikatelů velmi draho. Pokud hledáte způsoby, jak nastavit grafický 
styl, správně komunikovat přes sociální sítě či vytvářet originální 
obsah, nabízí se možnost investovat do know-how formou soukro-
mých individuálních školení a mentoringu. Správným nasměrová-
ním totiž dáte svým sociálním sítím onu přidanou hodnotu v podobě 
autenticity.

Řekli o nás: „Soukromá schůzka s paní Bartošovskou plně splnila mé 
očekávání. Zodpověděla mi veškeré otázky ohledně směřování našich 
aktivit na sociálních sítích. Věřím, že se nám podaří vyšperkovat vše 
k dokonalosti. 

SHEAN s.r.o.
Každý z našeho týmu je silným jedincem, společně jsme sta-
bilním partnerem pro naše klienty. Vezmeme Vaše data a my-
šlenky a od nuly z nich vytvoříme webovou prezentaci pomocí 
šablon nebo přímo na míru Vašemu projektu.

Díky automatizacím Vám dokážeme ušetřit hodiny práce  
a stejně tak náklady na PPC reklamy. Kvalitní SEO, poutavé 
texty, funkční newslettery, brandové kampaně i pomoc s pro-
dukcí je samozřejmostí.
Vše podpoříme na sociálních sítích a zařídíme spolupráci  
s influencery.

Pomůžeme Vám s řízením projektů, správou nástrojů a pro-
cesů. Současně také nabízíme pomoc se vstupem na zahra-
niční trhy.
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Všem, kteří uvažují nad školením či kurzem týkajícím se sociálních sítí 
a témat s nimi spojených, doporučuji takovýto osobní přístup, proto-
že se celou dobu můžete bavit pouze o svém projektu a vynaložené 
finance nejsou vyhozené peníze za obecné rady, kterých je plný in-
ternet. “ Mgr. Alžběta Janků, DiS., jednatel společnosti Hudebnikum 
s.r.o.



PR
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Marketing Meeting 
Od loňského roku jsme spolu s partnery začali vytvářet novou plat-
formu pro utužování vztahů mezi podnikateli a markeťáky, která je 
běžná ve větších městech. Tzv. Marketing Meeting je neformální 
setkání určené pro sdružování lokální marketingové komunity na 
Blanensku. Touto událostí se snažíme vytvořit novou profesionální 
tradici v místní lokalitě a propojovat znalosti a zkušenosti jednotli-
vých účastníků.

„Na Blanensku sídlí velké množství významných společností, které  
v mnoha ohledech plně nevyužívají potenciál marketingu. Marketing 
Meeting usiluje o předávání zkušeností a sdílení problémů mezi spe-
cialisty a podnikateli a mimo jiné buduje komunitu marketérů na Bla-
nensku. Naším cílem je postupně vytvořit pravidelnou událost, která 
bude konkurovat podobným eventům z velkých měst,” dodává Denis 
Drexler, organizátor akce a jeden z přednášejících. 

Právě možnost pobavit se s lidmi, kteří řeší podobná témata, patří 
mezi přidanou hodnotu akce. Na jednom místě totiž potkáte začína-
jící jednotlivce, úspěšné podnikatele i zaměstnance větších firem. 
Díky pozitivní zpětné vazbě chceme v organizaci meetingu pokra-
čovat a přicházíme s dalším termínem. 

V pořadí již třetí setkání pro místní podnikatele a marketingové spe-
cialisty se uskuteční ve čtvrtek 18. 5. 2023 od 14 hodin. Zmiňovaná 
jedinečnost, přirozenost a autenticita jsou termíny, jejichž význam 
s účastníky probereme. Tyto tři pojmy se totiž dnes nejvíce skloňují 
v tématu sociálních sítí a samotné vizuální prezentace. A právě so-
ciální sítě s vizuální prezentací jsou témata přednášek tohoto Mar-
keting meetingu.

Žijeme v „době sdílené”
Komunikace na sociálních sítích může být stěžejní, protože svým 
zákazníkům jasně ukážete jedinečnost a přidanou hodnotu vašich 
produktů. Používání sociálních sítí se v ČR neustále zvyšuje. Prů-
měrná doba, kterou na nich strávíme, vzrostla na dvě a tři čtvrtě 
hodiny denně. Každá ze sociálních sítí má přitom svá specifika, vy-
žaduje mírně odlišný obsah a zároveň každou sítí můžete zasáhnout 

zcela odlišnou cílovou skupinu.
Sociální sítě nabízejí potenciál pro dosažení téměř všech (nejen) 
marketingových cílů, které si nastavíte. Mohou se stát prostředkem 
pro budování a zviditelnění značky a stejně tak sloužit prodejním 
účelům. V neposlední řadě mohou být například nástrojem pro ná-
bor zaměstnanců či budování vztahu se současnými zaměstnanci.

Ve věkové skupině 15-29 let je aktivních 85 %, nicméně i pro starší 
populaci se tento komunikační kanál stal relevantním – používá ho 
59 % lidí ve věku 45 až 59 let a 57 % ve věku 60 až 99 let, z nichž  
60 % je tam denně.

„Ze školení a mentoringů, které vedu, vím, že častou chybou je špatný 
výběr sociální sítě pro daný projekt. Firmy netuší, do které sítě inves-
tovat svůj čas a finance a rozhodují se pouze podle aktuálních tren-
dů,” doplňuje Gabriela Bartošovská, jejíž přednáška bude součástí 
meetingu. Přijďte si poslechnout, jak a podle čeho se rozhodnout 
pro konkrétní sociální síť. Gabriela vás provede celým procesem  
a v rámci networkingu si společně vyzkoušíte i praktický úkol.

Jak udržet tvář vaší značky?
Omezený rozpočet na produkci nebo grafiku neznamená, že vaše 
sociální sítě a vizuální prezentace nemohou vypadat dobře. Stačí 
dodržovat několik základních pravidel a tvorbu videí nebo příspěvků 
zvládnete i bez profesionálního vybavení. O tom všem vás přesvědčí 
Jakub Hamerský, který přidá také krátký workshop, kde si pod ve-
dením zkušených tvůrců některá tato pravidla převedete do praxe.

Zaujala Vás problematika sociálních sítí či tvorby vizuálního stylu, ale nechcete čekat na Marketing Meeting? Rádi byste se pobavili o 
možnostech, jak lépe zpropagovat Vaši společnost a dodat jí šmrnc? Neváhejte se nám ozvat na info@shean.cz a společně probereme 
možnosti. 

Posuňte svoje podnikání, poznejte nové tváře, předejte si kontakty 
a seznamte se s novinkami z online marketingu. Těšíme se na vás! 

Základní informace
Pořadatel: vývojová a marketingová agentura SHEAN
Partneři: ExportPilots
Kdy: čtvrtek 18. května 2023 od 14:00
Kde: Blansko, Bezručova 2, budova VZP, 2. patro
Vstupné: 500 Kč
Deadline přihlášek: do pondělí 15. května 2023 (včetně)
Kontaktní osoba: Denis Drexler, drexler@shean.cz, 602 113 848 
Pozor, kapacita účastníků je omezena.

Přednášející
Gabriela Bartošovská, 
marketingová specialistka 
(sociální sítě, firemní komunikace, spolupráce s influencery)

Jakub Hamerský,
marketingový specialista 
(grafické práce, branding, produkce)

Denis Drexler, 
manažer pro klíčové zákazníky 
(návrh marketingových strategií, řízení, kontrola a rozvoj projektů) 

Harmonogram akce
Akreditace a lehké občerstvení.
Tematické příspěvky:
• Jak si pro svůj projekt vybrat tu správnou sociální síť 
   + otevřená diskuze.
• Jak udržet tvář značky + otevřená diskuze.
• 10 minut plných novinek z online marketingu.
Závěrečný networking + osobní konzultace.



HC Rytířky Blansko. To je název týmu, který hraje první ligu žen. Na soupisce má 25 hráček, průměrný věk je 24 let. 
Podle trenéra Petra Zukala ho tvoří zkušené hráčky i mladé nadějné hokejistky.

Pane trenére, představte nám Váš tým HC Rytířky Blansko. Kdy 
vznikl, jakou hrajete soutěž?
Současný kádr ženského týmu HC Rytířky Blansko vznikl po ad-
ministrativním ukončení činnosti družstva žen HC Cherokees 
Brno, resp. následně Blansko v  roce 2021. Veškerá práva HC 
Cherokees Blansko byla převedena na HC Rytířky Blansko a do 
tohoto týmu přešlo deset hráček. Jelikož s tímto počtem nebylo 
možno pokračovat v  soutěži, navázali jsme spolupráci s  brněn-
ským celkem WHC Valkyries Brno, odkud se podařilo domluvit 
na hostování čtyři ženy. K  tomu přišla jedna dívka z  Boskovic  
a s tímto počtem jsme odehráli první sezonu 1. ligy žen, skupina 
B. Pro letošní sezonu 2022/23 se kádr značně rozšířil a posílil. 
V tuto chvíli je na soupisce HC Rytířky Blansko 25 hráček.

Proč zrovna Rytířky, je tam nějaká podobnost s Kladnem?
V Blansku delší čas fungovala mládežnická organizace Rytíři 
Blansko, pod kterou jsme přešli. Nesnažili jsme se zakládat nový 
název, protože veškerá jednání jak s  ČSLH, tak s  městem jsou 
pod jednotnou hlavičkou administrativně méně složitá. Podob-
nost názvu klubu s kladenským celkem je čistě náhodná a neú-
myslná. I když nemohu soudit, jak k tomuto názvu přišli kluci. To 
je spíš otázka na ně.

Kolik máte hráček, odkud a v jakém věku?
Nyní máme na soupisce 25 hráček ve věkovém rozmezí od tři-
nácti do čtyřiceti tří let, ale trénují s  námi i mladší dívky a těší 
se, až budou mít věk (13 roků v době začátku sezony) pro účast 
v lize žen. Věkový průměr je někde okolo 24 let. Většina pochází 
z Blanska, ale dojíždí k nám i dívky z Brna, Boskovic, Velké Bíteše 
a vesnic přilehlých Blansku. 
Jsou to vesměs začínající hokejistky, nebo i nějaké zkušené?
Tento rok přišlo šest nových děvčat, která nemají s  hokejem 
téměř žádné zkušenosti. Pak máme spoustu dívek, které hrají 
hokej zhruba čtyři roky. Soupisku doplňují zkušené „matadorky“, 

které mají odehráno i více než deset sezon. Jelikož však trénují 
všechny spolu, mohou začínající hráčky získávat zkušenosti od 
těch starších již od začátku svého hokejového působení.

Vidíte v  týmu nějaký zajímavý talent, někoho, pro koho bude 
brzy „Blansko malé“?
Pro zkušenější starší hráčky je toto téma téměř tabu, ale ně-
která děvčata přicházející z  mládežnických soutěží, které hrají 
společně s  kluky, disponují velkým talentem a téměř určitě se 
podívají i jinam než do Blanska. Aktuálně se jedná třeba o děvča-
ta z  týmu domácích Rytířů – tři hráčky. Určitě můžeme mluvit 
i o jedné brankářce, která s  námi trénuje, ale nemá zatím věk 
pro účast v zápasech. Dalším příkladem jsou hostující dvě dívky 
z Velké Bíteše, které hrají za žáky ve Velkém Meziříčí a u nás jsou 
na hostování.

Kolik lidí se vedení týmu věnuje, jak často trénujete a na co se 
zaměřujete?
Vedení týmu se aktuálně skládá ze čtyř lidí – hlavního trenéra, 
trenéra „přípravky“, asistenta trenéra, který nám občas vypo-
máhá, ale primárně se věnuje svým mládežnickým kategoriím,  
a technického vedoucího. Trénujeme dvakrát týdně, ale zájem-
kyně o tréninky navíc mohou navštěvovat i tréninky přípravky, 
kde zlepšují bruslení. Další možností ke zdokonalení pro všech-
ny kategorie je střelnice, která je k dispozici kdykoliv v provoz-
ní době zimního stadionu. Základem hokeje je bruslení, což je 
pro nás v tréninku prioritou číslo jedna, ale je třeba samozřejmě 
zvládat i práci s holí, přihrávky a střelbu. Před zápasy také nacvi-
čujeme herní situace přímo v zápasových formacích. 

Přijímáte další zájemce, případně kdy a kam mohou dorazit, 
kde získají bližší informace?
Zájemkyně určitě přijímáme. Zastáváme názor, že hokej může 
začít hrát každá v jakémkoliv věku. A navíc díky novému trenéro-
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V BLANSKU SE HRAJE ŽENSKÁ HOKEJOVÁ LIGA

ZAUJALO NÁS

FOTO: Zdeněk Klouda
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vi „přípravky“ mohou mít i začínající hráčky odpovídající trénink. 
Trénujeme vždy v úterý v čase 19:15 – 20:15 a ve čtvrtek v čase 
19:00 - 20:00. Pokud by měl někdo zájem přijít, stačí nás kontak-
tovat přes naše sociální sítě (facebook, instagram) nebo se přijít 
domluvit přímo na zimák v době tréninku. 

Trénovat ženský kolektiv je určitě specifické. Je to pravda?
Trénovat dívčí kolektiv oproti mužskému má určitě svá specifi-
ka. Ať už se jedná o rozdíl ve fyzické dispozici, kterou je třeba 
zohlednit v přípravě na ledě i na suchu, nebo mentální nastavení 
a přístup k  této kolektivní hře u holek. Dívky nemají tak silnou 
potřebu hrát tělem jako kluci, což ani pravidla v těchto soutěžích 
nedovolují, proto se snaží některé herní situace řešit jinak. Od 
toho se potom odvíjí i příprava na jednotlivé tréninky a motivace 
do utkání. Ale z podstaty hokeje je nakonec stejně nejdůležitější 
výsledek zápasu, takže chuť vyhrávat a zlepšovat se je pro obě 
pohlaví zásadní a nejvíce přínosná pro konečný pocit a radost 
z hokeje jako takového.

Ženský hokej je hodně vidět a jde nahoru. Jaké máte cíle?
Popularita ženského hokeje je především díky úspěchům do-
spělé reprezentace skutečně znát. Projevilo se to například pří-
chodem nových děvčat jak do našeho družstva, tak i do všech 
dětských a žákovských kategorií v rámci organizace Rytíři Blan-
sko, což je skvělým příslibem pro další fungování a doplňování 
ženského družstva.
Cíle má samozřejmě každý individuální. Někdo se chce naučit 
bruslit, někdo si zkusit zahrát zápas, někdo se dostat do repre-
zentace, ale všichni jdeme společně od tréninku k tréninku, od 
zápasu k zápasu a věříme, že poctivá práce, chuť a výdrž nás po-
sune k vyrovnaným zápasům s nejlepšími týmy soutěže a k dal-
ším výhrám. Jak řekla jedna z  našich hráček, v  letošní sezoně 
bychom chtěli vyhrát víc než dva zápasy za sezonu! (úsměv). 	

PAVEL ŠMERDA

ZAUJALO NÁS

Pořiďte si s příchodem jara nové Škoda Originální 

příslušenství. Boxy, nosiče, disky a další vybrané 

příslušenství pořídíte do 31. května

za zvýhodněné ceny. 

Kvalitní doplňky můžete nakoupit online

v našem e-shopu nebo přímo u autorizovaného 

servisního partnera.

Rozjařte se 
novou výbavou

Originální příslušenství

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:
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JOSEF VRBA: 
30 LET POCTIVÉ PRÁCE 
Společnost CERGO s.r.o. zastřešuje skupinu firem s třicetiletou historií a zkušenostmi v oblasti realizace a 
provozu energetických projektů a staveb a poskytování služeb v oblasti správy nemovitostí. Zakládajícím 
jednatelem firmy je Ing. Josef Vrba, společně s ním pracuje na pozici jednatele i Ing. Marek Vykoukal.

PR

Můžete čtenářům MyFace ve stručnosti 
představit Vaši firmu? Co dělá, čím se za-
bývá?
J. V.: Společnosti skupiny CERGO se za-
měřují na čtyři hlavní odvětví - správu 
nemovitostí, tedy zajištění komplexních 
služeb spočívajících ve správě, údržbě  
a opravách budov, dále energetické pro-
jekty, tedy přípravu a realizaci zdrojů te-
pelné a elektrické energie. Třetím odvět-
vím je provozování zdrojů tepla a dodávky 
tepla koncovému uživateli a v  neposlední 
řadě se zaměřujeme především na výstav-
bu a rekonstrukce těchto zdrojů, dodáv-
ky a instalace technických zařízení budov  
a energeticky úsporných technologií  
v oblasti topení, rozvodů vody, odpadů  
a plynu. Vždy se snažíme vyhovět potřebám 
našich zákazníků a nabídnout jim kvalitní  
a komplexní služby. 

Firma slaví v  letošním roce 30. výročí. 
Vzpomenete si , jak to všechno začalo?
J. V.: Myšlenka společného podniku s mým 
tátou přišla již za studií, kdy jsem v  roce 
1992 dokončoval VUT obor energetika 
teplárenství. Chtěli jsme navázat na 
zkušenosti mého otce a rozvinout široké 
spektrum činností v  oblasti správy 
nemovitostí, provozu tepelných zdrojů  
a dodávek technického zařízení budov.

Hlavním iniciátorem založení firmy byl 
před třiceti lety Váš táta, nyní pokračujete 
od roku 2013 v jeho šlépějích Vy. Jak je ná-
ročné navazovat na jeho práci?
J. V.: Ano, nositelem myšlenky a motorem 
celého záměru byl táta, ale od začátku his-
torie firmy jsem měl tu čest s  ním sdílet 
veškeré věci při zakládání a vedení firmy. 
Strávili jsme spoustu času hledáním cest, 
jak firmu posunout dále. Byla to pionýrská 
doba a pracovní víkendy byly úplně běžné. 
Když si uvědomím, že jsem při tom založil 
rodinu (syn Kuba, později dcera Kateřina) 
a ještě u toho třikrát či čtyřikrát týdně stál 
na ledě v hokejové brance za TJ Metra Blan-
sko, tak s odstupem času musím přiznat, že 
to byl opravdu fičák. Dnes už jsem ve firmě 
se společníkem Markem Vykoukalem, táta 
odešel do zaslouženého důchodu v  roce 
2013, ale kdo ho znáte, tak víte, že v oblasti 
sportu je stále aktivní. Je pro mne velkým 
vzorem, je to správný chlap!

Máte už i Vy v rodině následovníka?
J. V.: Mám velikou radost, že můj syn Kuba 
se potatil, resp. podědil. Vystudoval ČVUT 
obor pozemní stavby a před dvěma lety 
získal autorizaci v oboru vytápění a vzdu-
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chotechniky. Po dokončení studia si prošel 
různé technické pozice v naší montážní fir-
mě CERGOMONT, nyní se profesně věnuje 
projektování zdrojů tepla a buduje kariéru 
v  této oblasti. Spolupracujeme, vzájemně 
řešíme technickou problematiku a já pevně 
věřím, že přijde čas, kdy převezme část ve-
dení ve skupině CERGO. Jsem za to velice 
rád!

Třicet let je dlouhá doba. Čím vším si za tu 
dobu firma prošla?
J. V.: Při ohlédnutí zpět mám pocit, že ta 
doba uběhla velmi rychle, některé starší 
věci ale musím lovit v  paměti celkem hlu-
boko. Začátky byly, jak jsem zmínil, velmi 
hektické, člověk prakticky hned po ško-
le naskočil do plně rozjetého vlaku. Dnes 
s  odstupem času si říkám, že to snad není 
ani možné. Za těch 30 let jsme si prošli lep-
šími i horšími obdobími, tak jak to v  životě 
chodí. Vždy jsme se snažili k  zákazníkům, 
partnerům a ke kolegům přistupovat férově, 
otevřeně a s dobrou vírou. Podání ruky bylo 
více než jakýkoliv papír. Mám pocit, že to se 
bohužel poslední dobou v některých přípa-
dech mění, doba je nyní komplikovanější.

To jste mi nahrál na další otázku. Za těch 
30 let firmy to asi vždy nebyla procházka 
růžovým sadem?
J. V.: To mohu potvrdit. Komplikovaných 
období bylo několik, velmi složité to bylo 
například v  období finanční krize v  letech 
2009-2010. Stavebnictví je silně cyklický 

obor a naše činnosti jsou na něj v  mnoha 
ohledech navázány. Několikrát jsme mu-
seli firmu zásadním způsobem restruktu-
ralizovat. I v roce 2013, kdy táta odcházel 
do zaslouženého důchodu, byla situace 
komplikovaná. Vedle sebe stály samostatné 
firmy VRBA, s.r.o. a TEPLO T s.r.o., které se 
svými činnostmi překrývaly. S  mým novým 
společníkem, Markem Vykoukalem jsme 
je tehdy vřadili do nové skupiny CERGO  
a každou činnost vyčlenili samostatně do 
jednotlivých firem: CERGONET se tedy věnu-
je správě nemovitostí a provozu zdrojů tepla, 
CERGOMONT realizuje energetické stavby  
a CERGO ENERGY je projekční firmou ve 
stejném oboru. 

Můžete uvést příklady zajímavých projek-
tů, které jste za tu dobu realizovali?
J. V.: Projektů za těch 30 let máme hodně. 
Realizací  energetických staveb jsou stov-
ky. Troufnu si říci, že kdybychom sečetli 
výkony všech námi zrealizovaných zdrojů 
tepla a elektrické energie, tak bychom do-
sáhli výkonu minimálně dvou bloků jaderné 
elektrárny Dukovany, tedy více jak 800 MW. 
Namátkově mohu jmenovat například kotel-
nu Letiště Václava Havla v Praze, centrální 
zdroj tepla a páry Lachema a Oncomed 
Brno, decentralizaci výroby páry a tepla  
v Masokombinátu Polička, štěpkovou kotel-
nu v DVD Jaroměřice nad Rokytnou, 2 MW 
štěpkový kotel v  Dřevotvaru v Jablonném 
nad Orlicí, dvě nové kotelny a komplet vy-
tápění v halách centrálního skladu BILLA 
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v Modleticích. Před několika týdny jsme do-
končili štěpkovou kotelnu o výkonu 300 kW 
a kompletní rozvody topení a 148 ks otop-
ných těles v zámku Boskovice.
M. V.: To je příklad akce, u které jsme stá-
li od samého počátku. Projekt zpracovali 
naši kolegové v Cergo energy a následně jej 
realizační firma Cergomont celý provedla. 
Zámek Boskovice je od letošního roku vytá-
pěn vlastní štěpkou z lesů v okolí Boskovic. 
Přesně tento přístup naši zákazníci oceňují 
stále častěji. Společně hledáme vhodné ře-
šení jeho energetických potřeb, definujeme 
optimální variantu, kterou následně odbor-
ně projektujeme a poté i kompletně realizu-
jeme. Nejmladší z firem ve skupině – CERGO 
ENERGY – tedy naši projektanti v čele s ko-
legou Michalem Jetelinou mají za sebou již 
slušnou řádku projektů. V  Cergonetu pak 
máme ve správě více jak 5000 bytů a 250 
bytových i nebytových objektů. Naší výho-
dou je jednoznačně rozsáhlý a erudovaný 
tým kolegů, kteří mají široké znalosti pro-
blematiky a dokážou zákazníkovi skuteč-
ně pomoct vyřešit problém, ať už se jedná  
o projekci, montáž nebo správu a servis te-
pelných zdrojů či provoz nemovitostí.

Kdo je typickým zákazníkem skupiny CER-
GO?
M. V.: Jednoduše řečeno jsou to majitelé  
a uživatelé nemovitostí. Tedy bytová druž-
stva, společenství vlastníků jednotek, obce, 
soukromí majitelé bytových domů, ale také 
firmy, které chtějí pro své budovy, ať již ad-
ministrativní, nebo výrobní prostory zajistit 
moderní úsporné formy dodávek energií  
a zabezpečit provoz těchto budov po strán-
ce administrativní i technické správy. Služ-
by v oblasti správy nemovitostí nabízíme 
zákazníkům nejen na Blanensku a Tišnov-
sku, ale prakticky v celé oblasti na sever od 
Brna.

Společnost CERGO a její dceřiné společ-
nosti jsou také partnerem různých akcí  
v regionu. Co a koho podporujete?
J. V.: Od samého vzniku společnosti jsme 
s tátou jako patrioti podporovali blanenský 
a regionální sport a kulturu. V oblasti sportu 
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to byl lední hokej, fotbal, baseball, ze spor-
tovních akcí Půlmaraton Moravským kra-
sem, Blanenskou desítku, účastnili jsme se 
charitativní akce You Dream We Run, v ob-
lasti kultury jsme podporovali festival Mo-
rava Park Fest, realizovali jsme výtvarnou 
soutěž pro děti základních škol v regionu 
Blanska a Tišnova, ze které vznikaly pěkné  
a oblíbené kalendáře. Po covidu jsme pod-
pořili divadelní představení v  zámeckém 
parku Naše princezna ze Mlejna, na dopro-
vodném programu k výstavě Šachové příbě-
hy v  blanenském parku jsme pořídili vyře-
závané sochy krále a věže a umístili je před 
blanenským zámkem a podporujeme řadu 
dalších akcí a volnočasových aktivit.

Život není jen o práci. Co rád děláte ve vol-
ném čase, jak odpočíváte?
J. V.: Závodně už nesportuji, tři roky zpět 

jsem hokejové řemeslo pověsil na hřebík. 
Teď mě baví spíše turistika, někdy kolo, 
vlastně elektrokolo (úsměv) a hlavně cesto-
vání, snažím se každý rok poznat nejen krá-
sy doma, ale i ve světě.

Vaše přání do dalších 30 let?
J. V.: Nechci, aby to znělo jako klišé, ale 
určitě zdraví, pokoru, vzájemnou úctu, tole-
ranci, důslednost, profesionalitu, slušnost  
a nadhled všem našim zákazníkům, kole-
gům a partnerům. Je to recept, jak se dožít 
dalších 30 let ve výborné kondici. 	  

PAVEL ŠMERDA 





ZAUJALO NÁS

Muzeum, Synagoga i Židovský obecní dům. Všechny tyto budovy spravuje Muzeum regionu Boskovicka. Ná-
městkyně ředitele Taťána Bartová Pavelková se těší na novou sezónu, ve které chystají řadu nových výstav  
i tradičních akcí. Na jaře například muzeum ovládne doba, kdy po Zemi ještě chodili dinosauři. 

Paní Bártová, na jaké zajímavé výstavy či akce nás v letošním roce po-
zvete? 
Od 13. dubna na návštěvníky čeká „Putování po dávnověku“, které bude 
zaměřené na umění rekonstrukce života od prvohor až po čtvrtohory. 
Pro rodiny s  dětmi je připravená dinosauří herna. Od půlky července 
budou mít zájemci možnost podívat se na „Společenský život hmyzu“ 
s množstvím interaktivních prvků. Na podzim historik muzea připravu-
je velkou výstavu o četnících na Boskovicku. Z  větších jednorázových 
akcí bych vyjma těch už konaných zmínila muzejní noc. Letos vychází na  
27. května.

V souvislosti s tím mě zajímá, jak je na tom boskovické muzeum s ná-
vštěvností? 
Po covidových sezónách, kdy bylo muzeum střídavě zavřené a otevřené, 
jsme se s návštěvností dostali na číslo zhruba patnáct tisíc lidí za rok. 
S tímto číslem jsme spokojeni.

Boskovicko nabízí spousty zajímavých turistických míst. Proč by mé 
kroky měly vést právě do Muzea, Synagogy nebo do Židovského obec-
ního domu? 
Vyzdvihla bych expozici historických zemědělských strojů, kterou naše 
muzeum provozuje. Ústředním exponátem je impozantní 23tunová loko-
mobila (parní oračka). Synagoga láká na výjimečnou výzdobu pocházející 
z druhé poloviny 17. a 18. století a na poblíž zachovanou mikvi. Spolu s Ži-
dovským obecním domem tvoří okruh, kde návštěvník získá přehled ne-

jen o boskovické židovské čtvrti, ale i o urbanismu takových čtvrtí v celé 
České republice. Muzeum pořádá populární komentované procházky 
židovskou čtvrtí, při níž se posluchači dozví o historii jednotlivých domů 
a o osudech jejich obyvatel. 

Spolupracujete s dalšími muzei v Jihomoravské kraji? Pokud ano, plá-
nujete nějaké společné projekty? 
Spolupracujeme s Moravským zemským muzeem a Muzeem Blanenska 
na výstavě Putování po dávnověku. Jsme v kontaktu ale i s  instituce-
mi mimo Jihomoravský kraj. V  současnosti bych vyzdvihla spolupráci 
s pražským Chlupáčovým muzeem historie země. Pro podzimní výstavu 
četníků na Boskovicku plánujeme mimo jiné spolupráci se soukromými 
sběrateli a spolky. 

Mluvili jsme o Židovském obecním domu, který procházel rekonstruk-
cí. Co je tam nového? 
Židovský obecní dům musel být z důvodů rozsáhlé havárie vody v  loň-
ském roce několikrát uzavřen a po jeho znovuotevření byl provoz do jisté 
míry omezen. Na konci roku prošla rekonstrukcí vstupní část budovy, 
která řešila havárii vody a také problémy s vlhkostí. Pod dohledem nové-
ho správce probíhají další drobnější interiérové opravy a úpravy.  

JAKUB DOSEDLA

MUZEUM REGIONU BOSKOVICKA 
CHYSTÁ I VÝSTAVU O ČETNÍCÍCH 
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Pro více informací se obracejte na:
Pavla Sekaninová | M +420 605 838 654
E pavla.sekaninova@sklomoravia.com www.sklomoravia.com

PROGRAM
· Komentovaná prohlídka provozu s průvodcem
· Doprovodný program – foukání skla apod.
· Drobný prodej skleněných výrobků
· Občerstvení zajištěno

22|4|2023
10:00–14:00
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SKLÁRNY MORAVIA

Pane řediteli, proč jste se rozhodli uspo-
řádat Den otevřených dveří?
V posledních letech z důvodu řady omeze-
ní se nám nedařilo tuto akci zorganizovat. 
Naším cílem v  oblasti rozvíjení se lidských 
zdrojů ve společnosti chceme dát možnost 
v  tomto oboru nahlédnout do sklářského 
řemesla všem lidem, kteří mají zájem se 
seznámit s tímto ojedinělým, avšak jedním 
z nejstarších a nejlepších řemesel v České 
republice. Samozřejmě bychom rádi zau-
jali potenciální nové zaměstnance. Naše 
řady stále doplňujeme a jsme schopni najít 
uplatnění pro šikovné lidí napříč celou spo-
lečností. Např. studenty středních a vyso-
kých škol vnímáme jako partnery a budoucí 
kolegy pro vzájemné rozvíjení.

Pro koho je akce primárně určená? Může 
přijít každý?
Den otevřených dveří je určený pro každé-
ho, koho naše výroba zajímá a kdo nemá 
jasnou představu, jak takový provoz vypa-
dá. Chceme odstranit u všech lidí negativní 
předsudky, které si nesou ve své představě 
o tomto oboru výroby obalového skla u nás 
v  Úsobrně. Tento den je pro všechny, kte-
ří o nás již slyšeli a znají naši práci, nebo 
naopak třeba neznají a rádi by poznali. 
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Primárně necílíme na malé děti, proto Den 
otevřených dveří nepropojujeme s Dětským 
dnem Skláren.

Předpokládám, že se lidé dostanou i tam, 
kam běžně nemohou. Co všechno ná-
vštěvníkům ukážete?
Ano, právě proto děláme Den otevřených 
dveří. Návštěvníci získají možnost se se-
známit s  průřezem procesů a výroby celé-
ho našeho provozu. V rámci doprovodného 
programu necháme návštěvníky nahléd-
nout do toho, jak se fouká sklo (ruční práce 
sklářů), a necháme je porovnat to s tím, jak 
vypadá strojní sériová výroba a co je pro ni 
potřeba. Chceme návštěvníkům ukázat, co 
vše je potřeba k výrobě lahve, z čeho vzni-
ká, kolik různých profesí je do práce na ní 
zapojeno a jaký je výsledek na konci. Vlast-
ně je necháme nahlédnout do takové naší 
domácí kuchyně a ukážeme jim kouzlo naší 
ojedinělé výroby obalového skla.

Prozraďte, jak se daří v letošním roce  
Sklárnám Moravia? Vím, že loňský rok pro 
vás nebyl zrovna nejjednodušší. 
V současné době stabilizujeme naše výrob-
ní portfolio, které bylo výrazně poškozeno 
energetickou krizí v  minulém roce. Může-

me s hrdostí prohlásit, že jsme momentál-
ně silnější a stabilnější. Dále pokračujeme 
v investičních projektech naší malé a jediné 
české sklárny na obalový materiál v  České 
republice.

Proč stojí za to pracovat ve Sklárnách Mo-
ravia? Jaká je perspektiva a jaké benefity 
lidem nabízíte?
V  dnešní době se chválí všichni. My chce-
me ukázat, že u nás se všichni, ale oprav-
du všichni zapojí do procesu – příběhu 
lahve. Nabízíme uplatnění a nebojíme se 
říct, že profesní růst u nás může získat 
skoro každý. Co se týče benefitů, nabízí-
me jich celou řadu. Dny dovolené navíc, 
zajímavý příspěvek na penzijní připojiště-
ní, příspěvek na dopravu, na dovolenou, 
odměny za pracovní výročí, za životní ju-
bilea, dotované stravování a SIM karty 
apod. Co si o sobě opravdu myslíme, je to, 
že naši firmu tvoří srdcaři, kteří jsou na 
výsledky naší práce „příběhu lahve“ hrdí!   

PAVEL ŠMERDA

NECHAJÍ ZÁJEMCE NAHLÉDNOUT 
DO VLASTNÍ „KUCHYNĚ“

PR

Den otevřených dveří se uskuteční v sobotu 22. dubna od 10 do 14 hodin ve Sklárnách Moravia v Úsobrně. Na co se 
mohou návštěvníci těšit a co na ně čeká, prozradil ředitel společnosti Petr Binko.
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NAVŠTÍVILI JSME

Rozsáhlá rekonstrukce Kulturního domu Astra, výstavba nové cyklostezky do Velkých Opatovic a řadu dalších 
akcí se podařilo v poslední době zrealizovat v Jevíčku. Více o nich i dalších plánech prozradil starosta města 
Dušan Pávek.

KULTURNÍ DŮM ASTRA 
NABÍDNE PO REKONSTRUKCI KRÁSNÉ ZÁZEMÍ

Pane starosto, dovolte, abych se hned na 
úvod zeptal. Co je nového v Jevíčku?
Máme za sebou velmi náročný rok 2022, 
jehož závěrem nás provedly komunální 
volby, takže jsme se snažili řadu věcí do-
končit, abychom takříkajíc předávali čistý 
stůl. Komunální volby sice šest z  patnácti 
zastupitelů změnily, ale pozice starosty  
a místostarosty města zůstaly beze změn, 
což nám s  místostarostou Miroslavem 
Šafářem umožnilo pokračovat ve větších 
rozpracovaných projektech, kterými jsou 

zejména přestavba kina ASTRA na kul-
turní dům, výstavba cyklostezky Jevíčko 
– Velké Opatovice či zainvestování průmy-
slové zóny. Z dokončených projektů města 
v  roce 2022 mohu jmenovat rekonstrukci 
hasičské zbrojnice nebo výstavbu nového 
sběrného dvora. 

Zastavil bych se u dvou akcí. Tou první je 
kompletní rekonstrukce kulturního domu 
Astra. Můžete ji trochu více přiblížit?
Je to jeden z největších realizovaných pro-

jektů města, o kterém se hovořilo již více 
než před deseti lety. V  roce 2016 jsme se 
rozhodli, že stav objektu je již dále neu-
držitelný. Zatékalo střechou, nefungova-
la vzduchotechnika, dosluhoval otopný 
systém a celkově byla budova za hranicí 
svých možností. Oslovili jsme tedy studen-
ty architektury na VUT Brno pod vedením 
Miloslava Meixnera. Vznikla nápaditá ar-
chitektonická studie, na jejímž podkladě 
město schválilo zpracování projektové 
dokumentace a následně jsme v  zastupi-
telstvu jednali o realizaci akce. Vzhledem 
k  její finanční náročnosti nebyla jednání 
zastupitelů zcela jednoduchá, ale nakonec 
jsme do realizace stavby šli a v  roce 2021 
se rozjela stavba, která byla dokončena 
na sklonku roku 2022. Slavnostní ote-
vření kulturního domu ASTRA plánujeme  
21. dubna. ASTRA bude sloužit zejména pro 
kulturní, společenské, vzdělávací a další 
akce pořádané nejen městem, ale i místní-
mi školami, organizacemi či spolky. Získali 
jsme tím cenné prostory s kapacitou hlav-
ního sálu pro 200 osob a malého sálku pro 
40 osob. Objekt nabídne současně nové 
zázemí jak pro účinkující, tak pro případné 
spolkové aktivity.

Na jaké akce se tam mohou lidé těšit?
Především, jak jsem již uvedl, se v  ASTŘE 
budou konat kulturní akce, ale také uva-
žujeme o  promítání kina. Po slavnostním 
otevření 21. dubna připravujeme cyklus 
pěti akcí, které se uskuteční v  rámci ote-
vření kulturního domu. Prvním předsta-
vením bude Talk show s  hercem Josefem 
Dvořákem, který byl v roce 2018 posledním 
účinkujícím v budově před jejím uzavřením 
a již tenkrát nám s humorem svým vlastním 
sdělil, že když to tedy zavírá, tak nám to 
zase rád přijede otevřít. Následovat bude 
posezení s dechovkou Malohanačka a Kar-
lem Hegnerem, návštěvníci se mohou těšit 
na komedii Liga proti nevěře s Ivo Šmolda-
sem, Veronikou Arichtevou, Michaelou Ku-
klovou a Petrem Máchou, následovat bude 
divadelní představení Balada pro banditu 
v  podání skvělého ochotnického souboru 
DS Theatrum z  Velkých Opatovic a cyklus 
otevření by měl uzavřít koncert klasické 
hudby. No a po těchto úvodních akcích 
se na červen do kulturního domu chystá 
řada akcí ZUŠ, městské knihovny a dalších 
místních organizací. Chtěli bychom tímto 
nastartovat pravidelné kulturní aktivity, 
které by osvěžily kulturní život v  Jevíčku. 
Ten jednak strádal po dobu rekonstrukce 
budovy a také byl tvrdě potlačován covido-
vými opatřeními.
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Zmínit musíme i novou cyklostezku do 
Velkých Opatovic. 
Z  cyklostezky máme velkou radost. Při-
znám se, že při položení této myšlenky na 
stůl v roce 2016 byla pro mne její realizace 
v říši snů. Je to typický příklad toho, že když 
se chce, tak to jde. Po náročné projektové 
a pozemkové přípravě jsme byli úspěšní při 
získání dotace ze Státního fondu dopravní 
infrastruktury. Z  celkové částky 28 milio-
nů korun, kterou nás realizace akce stála, 
jsme získali 18. Projekt je mimo jiné skvě-
lý v  tom, že jsme na něm spolupracovali 
s městem Velké Opatovice, které mělo rov-
něž velký zájem o vznik stezky. Tato spo-
lupráce byla podložena oficiální smlouvou  
o spolupráci mezi oběma městy, kdy si ka-
ždé město hradilo náklady na svém katas-
trálním území.  Tři kilometry dlouhou stez-
ku s asfaltovým povrchem mohou využívat 
jak cyklisté, tak inline bruslaři a další spor-
tovci. Vznikla tak krásná vyhlídková trasa, 
která propojila dvě metropole Malé Hané 
a má nejen sportovní a turistický rozměr, 
ale především ten bezpečnostní. Cyklisté 
či chodci už nemusí používat velmi frek-
ventovanou a nebezpečnou krajskou ko-
munikaci mezi Jevíčkem a Velkými Opato-
vicemi. Oficiální slavnostní otevření stezky 
připravujeme na 29. dubna.

Jsme stále téměř na začátku nového 
čtyřletého volebního období. Jaké hlav-
ní plány a priority jste si ve vedení obce 
stanovili?
Plánů by bylo hodně, ale rozpočtové mož-
nosti města jsou omezeny. Proto je hlavní 
prioritou vytvoření lokality pro výstavbu 
32 rodinných domků, o které je v  Jevíč-
ku dlouhodobě zájem. Považujeme to za 
hlavní krok pro udržení mladých rodin  
wa obecně počtu obyvatel ve městě. Fi-
nančně nás tato investice přijde na téměř 
50 milionů korun. Chtěli bychom také zre-
alizovat opravu historických ulic Kostelní, 
Horní Farní a Komenského náměstí v cent-
ru města a dále ulic Zadní, Příční a K. Appla 
v severní části Jevíčka, které již na opravu 
léta marně čekají. Uvidíme dále, co nám 
ekonomické a dotační možnosti umožní. 
Ono čtyřleté funkční období zastupitelstva 
není moc dlouhé pro realizaci větších akcí.

Co Jevíčko dlouhodobě trápí, je doprava 
především v centru města. Je šance, že 
se v nejbližší době postaví obchvat měs-
ta?
Obchvat by bylo skvělé zrealizovat, ale je to 
stavba, která se bude pohybovat investič-
ně ve stovkách milionů korun, a to bohužel 
nevidím v  blízké době reálné. Myslím, že 
odklon tranzitní dopravy by nám mohla za-
jistit také plánovaná výstavba dálnice D43, 
dnes přejmenovaná na I/73, která by měla 
propojit silnici R 35 u Moravské Třebové 
s Brnem.

Vím, že se v minulosti mluvilo o vytvoře-
ní jednotného sportovního areálu. Jak to 
tam momentálně vypadá?
Je to jedna z myšlenek, která má prozatím 
rozměry vize. Místem tohoto společné-
ho areálu by mohla být Tyršova plovárna, 
u nás nazývána jako Žlíbka. Územní plán 

města si již dlouhá léta ponechává územní 
kapacitu pro vybudování fotbalového hřiš-
tě hned vedle Žlíbek, které již dnes obsa-
hují koupaliště, tenisové kurty a sportovní 
halu. Areál by byl tak více využitý a fotba-
listé by nemuseli absolvovat cestu na hřiš-
tě asi kilometr za městem, mimo jiné již do 
katastru sousední obce Jaroměřice. Tento 
záměr je zatím pouze v  rozměru úvah, ale 
jeho vytvoření není nereálné a má smysl.

V souvislosti s tím se musím zeptat. Jak 
to vypadá s obnovou Tyršovy plovárny?
Jedná se o krásnou prvorepublikovou plo-
várnu s  dalšími sportovišti, jak už jsem 
zmínil. Celý areál nemilosrdně hlodá zub 
času, proto je nutná jeho postupná obno-
va. Začít bychom chtěli zkvalitněním pří-
rodního koupaliště. Letos by měla proběh-
nout realizace nového zdroje vody, a pokud 
se prokáže jeho vydatnost, vytvořil by se 
základ plánovaného vzniku přírodního kou-
paliště, tzv. biotopu.

Vaše přání do roku 2023?
Především bych chtěl všem lidem po-
přát pevné zdraví, spokojenost a dob-
ré mezilidské vztahy. Přál bych si také 
nastolení míru zejména mezi Ukrajinou  
a Ruskem, a abychom prostě mohli žít s men-
šími starostmi a stresem, než je tomu nyní.  

PAVEL ŠMERDA



Lucko, prozraď mi, co tě přivedlo k této prá-
ci?
Svatbám se věnuji už pět let. Ještě nedávno 
jsem je organizovala pro jedno zařízení, a při-
tom jsem postupně přicházela na to, že když 
nevěsty přijdou, často tápou, nevědí, čeho 
se vyvarovat, kolikrát potřebovaly podporu, 
pomoc a rady. Když byly ve stresu, tak jsme 
společně zjistily, že je to vlastně maličkost. 
Jen neměly ten správný pohled na věc a sta-
čilo je pouze hezkým slovem ujistit, že v ni-
čem není žádný problém. 

Vzpomněla sis při tom třeba i na svoji svat-
bu a jak to probíhalo?
Je pravda, že tehdy jsem nad svatbou nepře-
mýšlela tak, jak ji vnímám dnes. Byla jsem 
těhotná mladá holka, která byla odkázaná 
na určité finance. Kdybych tenkrát věděla 
to, co vím dnes, možná bych na svatební den 
vzpomínala v  lepším světle. Největší kata-
strofa byl dort, který vůbec nesplnil zadání. 
Osoba, která dort vyzvedávala, nevěděla, jak 
má vypadat, což byla chyba. Osobně bych jim 
ho tam nechala. Nejvíce jsem byla spokojená 
s výběrem šatů, se kterým mi pomohl táta.

Co všechno dělá svatební asistentka  
a v čem všem můžeš svatebčanům pomoci?
Za dobu, co svatby dělám, jsem je zažila ze 
všech úhlů pohledu – jako nevěsta, host, or-
ganizátor a dodavatel. Dokážu skvěle vyjít  
i s tím nejnáročnějším klientem tak, aby no-
vomanželé nemuseli cokoliv řešit. Uklidnit 
nevěstu, když má jakýkoliv stresový mo-
ment, zařídit vše, s čím budou potřebovat 
pomoci. Při chystání i organizaci. Poradit, 
kde se dá ušetřit, domluvit spolehlivé doda-
vatele, kteří nemají přehnané ceny. Celkově 
připravit svatbu na míru s ohledem i na po-
vahu nevěsty, aby vše ladilo k tomu, jaká ona 
sama je.

Někdo si řekne, že je to zbytečná investice. 
Co bys lidem, kteří přemýšlí, jestli do toho 
jít, nebo ne, vzkázala?
Doporučuji, aby si každý udělal svatební den 
podle svých představ, i kdyby měl omezené 
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Svatba patří k nejdůležitějším udá-
lostem v životě člověka. Každý 
chce, aby jeho den D byl naprosto 
perfektní. Abychom na nic neza-
pomněli, zbytečně se nestresovali 
a vše bylo zařízeno a klapalo tak, 
jak má, je dobré si k tomu někoho 
přizvat. Třeba svatební asistentku  
Lucii Hlouškovou.

SVATEBNÍ ASISTENTKA LUCIE HLOUŠKOVÁ:
DĚLÁM VŠE, ABY BYL DEN D PERFEKTNÍ

finance. Je spousta věcí, které se dají udělat 
levněji. Od toho je svatební asistentka, která 
Vám poradí. Už při první schůzce. Podle toho 
se rozhodnete. Není v mém zvyku nechávat 
si platit obrovské sumy za věci, u kterých to 
není potřeba. To platí například u zmiňované 
první schůzky. Je nezávazná, Vám hodně po-
může a já si za ni nic neúčtuji. Další schůzky 
jsou na Vašem uvážení.

Kromě pomoci s přípravou svatby dokážeš 
i další věci?
Výzdoby dělám sama, jak jsem již řekla, k po-
vaze nevěsty. Za dobu, co se vídáme, dokážu 
vyčíst, jaká je osobnost a co má ráda. Peču 
také dorty a připravuji sladké bary. Květi-
novou výzdobu na přání si také ráda dělám 
sama, jelikož se mi už do rukou dostala 

spousta odfláknutých, narychlo dělaných 
věcí, které jsem potom opravovala, a to mi 
přijde zbytečné. Samozřejmě už mám vyty-
pované i dodavatele, od kterých vím, že je 
vše perfektní.

To jsi mi přímo nahrála na další otázku. S 
kolika a jakými dodavateli spolupracuješ?
Spolupracuji s  lidmi, kteří dělají svoji práci 
srdcem a umí to, co dělají. Například Svateb-
ním budoárem Anris. Úžasná Andrejka šije 
svatební šaty a navrhuje s  nevěstami šaty 
jejich snů, které si můžou nechat, nebo si je 
nechají ušít za poloviční cenu a pak zůstanou 
budoáru k  zapůjčení jiným nevěstám, které 
chtějí originál. Svatebním salonem La Queen, 
kde energická děvčata šaty půjčují a mají od 
každého stylu na výběr. Dokonce i češou a líčí 
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a postarají se o nevěstu v  její svatební den, 
na místě svatby. Matějem Veselým, úžas-
ným mladým fotografem, který dělá i videa 
s profesionálním přístupem, dokáže z lidí vy-
táhnout maximum pro perfektní památku na 
jejich den za každého počasí.  V neposlední 
řadě mám moc šikovnou paní na umělé a sta-
bilizované květiny S láskou Lena. Lenka dělá 
květiny srdcem. Pro nevěsty, které chtějí mít 
své květiny napořád, složí výzdobu z umělých 
květů v kombinaci se stabilizovanými rostli-
nami k nepoznání od živých pro každodenní 
vzpomínku na jejich krásný den.

Tvoje služby mohou klienti využít nejen při 
svatbách. Jakým dalším akcím se věnuješ?
Zorganizuji a připravím jakoukoliv akci, večí-
rek, teambulding, oslavu, ale i velké akce o 
velkém počtu osob. Srazy, dětské dny apod.

Nějaký netradiční požadavek, který tě od 
klientů třeba zaskočil, zajímavá, vtipná pří-
hoda?
Například když nevěsta přišla, že by chtěla 
posunout celou nazdobenou tabuli pro šede-
sát lidí o šest metrů. Nebo když brigádnice 
rozbila dort, neřekla to včas a my na to při-
šli až v době, kdy chtěla nevěsta dort krájet. 
Jsou to v ten okamžik trochu infarktové, ale 
nyní už úsměvné situace. Vše jsme vždy vy-
řešili, zvládli a nikdo nic nepoznal.

Tvůj sen, přání do budoucna?
Můj sen je mít šťastnou rodinu. A spokojené 
klienty, kteří se rádi vracejí a postupně se 
stanou i přáteli.	  PAVEL ŠMERDA

LUCIE HLOUŠKOVÁ

TEL.: 736 703 807

E-MAIL: LUCIE.SVAT.ASISTENTKA@EMAIL.CZ

       LUCIE – SVATEBNÍ ASISTENTKA

       LUCIE_SVATEBNI_ASISTENTKA

FOTOGRAFIE: MATĚJ VESELÝ, WWW.MATEJVESELY.CZ
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NEDOJÍŽDĚJTE, PRACUJTE  
V BLANSKU VE SVĚTĚ SVÍTIDEL
Často slýcháme od obyvatel Blanska, že za opravdu 
zajímavou prací je nutné dojíždět do Brna. Co kdybychom 
vám ale řekli, že je možné najít místo v rychle se rozvíjející 
společnosti, která hraje významnou roli nejen v české, 
ale i evropské e-commerce, a z Blanska přitom nemuset 
vytáhnout paty?

Řeč je o Světě svítidel, největším e-shopu s osvětlením v ČR  
a druhém největším on-line prodejci svítidel v Evropě.

Svět svítidel je na trhu už více než 20 let, v posledních 
letech však nabral jeho vývoj na dynamice. Společnost 
se neomezuje pouze na český trh. V současnosti dodává 
produkty zákazníkům z 25 zemí od Irska až po Řecko.  
O významu společnosti vypovídají i další čísla. Svět 
svítidel v  současné době na svém e-shopu nabízí téměř 
50 000 druhů produktů od 220 značek z  celého světa. Na  
21  000 m2 skladových prostor pak připadne dva miliony 
produktů, které jsou okamžitě k  dispozici pro expedici  
k zákazníkům.

I tento prostor však začíná být společnosti malý, a proto 
od loňského května roste v areálu Světa svítidel budova, 
která bude sloužit jako nový a modernější sklad. Po jejím 
dokončení bude následovat revitalizace dalších objektů.

S rozvojem společnosti roste i potřeba doplnění 
týmů o nové spolupracovníky. Ještě v roce 2015 
jich čítal Svět svítidel okolo 50, o pouhých sedm 
let později se jejich počet rozrostl na více než 300.  
A ani tohle číslo rozhodně není konečné. Nábor nových posil 
do všech týmů probíhá v podstatě neustále.

Volná pracovní místa najdete na webových 
stránkách Svet-svitidel.cz v sekci Kariéra.

S  dotazy ohledně vašeho uplatnění ve společnosti 
se můžete obrátit na personální tým, který je 
k dispozici na e-mailové adrese hr@donoci.cz.

VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA

Ve Světě svítidel nejsme jen kolegové, 
ale rádi spolu trávíme i volný čas. Loni  
v červnu se naše společnost stala jedním 
z hlavních partnerů známé blanenské 
charitativní akce You Dream We Run a my 
jsme si tak mohli užít společný sportovní 
den i s našimi rodinami.
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Největší potřebu nových pracovnících 
má momentálně oddělení logistiky, 
které hledá operátory balení, operátory 
skladu nebo teamleadery. Uplatnění  
v administrativě či zákaznickém servisu 
najdou zkušení zaměstnanci, stejně jako 
absolventi středních odborných škol. 
Vzhledem k  velikosti firmy je poptávka  
i po posilách do manažerského týmu.

Tak až zase ráno nasednete do auta 
nebo vlaku směr Brno, vzpomeňte si, že 
to jde i jinak!



200,- 150,- 100,- 450,-+ + =

200,- 150,- NAVÍC+ + = 350,-
-100,-

VÝHODNÁ NABÍDKA

Při nákupu libovolné kombinace 3 produktů značky Dr.Max zaplatíte za nejlevnější z těchto tří produktů pouze 0,01 Kč (pro účely této 
reklamy byla výsledná cena zaokrouhlena na celé koruny). Akce platí pro držitele Karty výhod Dr.Max, a to do 30. 4. 2023 nebo  
do vyprodání zásob a vztahuje se i na produkty značky PRO32. Akce se nevztahuje na produkty značky Bebelo a Skinexpert a léčivé 
přípravky Dr.Max. Tuto akci nelze kombinovat s jinými akcemi ani slevami na produkty značky Dr.Max.

• Boskovice – Rovná 2460/4   po–ne  8.00–20.00

• Blansko –  Na Řadech 2360/3 (Kaufland)   po–ne  8.00–20.00

 – Seifertova 1683/6a   po–pá  7.00–17.00    so–ne  zavřeno
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INZERCE

MINERVA BOSKOVICE, a.s.,
přední výrobce průmyslových šicích strojů, 

hledá zaměstnance na volné pracovní pozice:

- Vyučen ve strojírenském oboru
- Dvousměnný i třísměnný provoz

- Třísměnný provoz
- Vyučen

SEŘIZOVAČ A OBSLUHA CNC

DĚLNÍK V GALVANOVNĚ

- Pouze ranní směna
- Vyučen

- Pouze ranní směna
- Vyučen

MONTÁŽNÍ DĚLNÍK

MANIPULAČNÍ DĚLNÍK

- Řidičský průkaz „B“

KONTROLOR

Požadavky: 
- Středoškolské vzdělání technického směru
- Znalost NJ 
- Znalost kancelářských programů Word, Excel, Lotus Notes
- Čtení výkresové dokumentace
- Orientace v informačním systému SAP výhodou
- Praxe alespoň 3 roky
- Komunikativnost, samostatnost

Nabízíme: 
- Zaměstnanecké výhody:

 - týden dovolené navíc

 - závodní stravování

 - příspěvek na penzijní připojištění

 - mimořádné odměny

- Náborový příspěvek až 20 000,- Kč v hlavní výrobě

- Zázemí tradičního zaměstnavatele v regionu

- Zajímavou a samostatnou práci s odpovídajícím finančním ohodnocením

- Možnost seberealizace a vzdělávání

- Perspektivní zaměstnání

Předpokládaný nástup dle dohody.

Bližší informace poskytneme při osobní návštěvě 
na personálním oddělení nebo na těchto kontaktech:

Telefon: 516 494 158

E-mail: paderovae@minerva-boskovice.com

Svoji žádost se strukturovaným životopisem 
můžete zaslat na adresu:

MINERVA BOSKOVICE, a.s., personální oddělení 

Sokolská 1318/60, 680 01 Boskovice

E-mail: paderovae@minerva-boskovice.com



AEROBIC TEAM 
OREL BLANSKO
NOVÍ ZÁJEMCI MAJÍ DVEŘE OTEVŘENÉ

SPORT

Aerobic Team Orel Blansko je pojem. A to i v celorepublikovém měřítku. Důkazem jsou spousty medailí, 
které klub přivezl v uplynulých letech. Více prozradila jedna z trenérek Adéla Bláhová.

Adélo, co je nového v klubu Aerobic Team 
Orel Blansko? 
Pilně nacvičujeme nové pódiové skladby, 
se kterými budeme závodit v letošní jarní 
sezóně. Také se nám rozrostl počet trené-
rek, které se během podzimu vzdělávaly na 
různých seminářích a školeních, abychom 
byly stále lepší. Zavedly jsme každý týden  
i speciální tréninky na zlepšení fyzické 
kondice a posílení těla. 

Pochlubte se. Jakých nejvýraznějších 
úspěchů jste dosáhli v loňském roce?
V loňské pocovidové sezóně byl ten největ-
ší úspěch hlavně to, že jsme mohly koneč-
ně stoupnout na závodní plochu a závodit. 
Samozřejmě umístění na předních příč-
kách nám také nechybělo.               
Nestalo se, že bychom ze závodů jely ale-
spoň bez jedné medaile. I to i ze závodů, 
kde se sjely týmy z celé České republiky. 
Jako nejvýznamnější úspěch bereme první 
místo na Mezinárodním finále Mia Festival 
v Praze, dvě první místa na celorepubliko-
vém finále Česko se hýbe a třetí místo na 
Mistrovství ČR, II.VT v gymnastickém ae-
robiku.

Gratuluji. Kolik máte momentálně členů, 
v jakém věkovém rozpětí a kolik trenérek 
se jim věnuje?
Momentálně je nás v týmu okolo 130. Ten-
to počet je nejvyšší v celé naší historii a já 
si velice vážím zájmu dětí a rodičů, že při 
výběru zájmového kroužku si vyberou prá-
vě náš tým. Mezi námi najdete děti od 4 let 
až po dvacetileté slečny, kterým se věnuje 
tento rok celkem sedm trenérek. 

Přijímáte i další zájemce? Případně kam 
mohou za vámi přijít? 
Samozřejmě, u nás mají všichni dveře 
otevřené. Trénujeme každé úterý, středu  
a čtvrtek na Orlovně, Komenského 13, 
Blansko. 

Už jste to trochu naznačila, ale jak jste se 
v klubu vypořádaly s obdobím covidu? 
Musím to zaklepat. I když většinu týmů co-
vidové období velice oslabilo, ten náš se 
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stal ještě početnější. V tomto nešťastném 
obdobím jsme se nevyhnuly určitému po-
klesu aktivity a úrovně výkonnosti dětí, ale 
jsem velice vděčná, že holky dokázaly vstát 
od počítačů a opět se začít začleňovat do 
aktivního způsobu života. 

Zanechalo omezení sociálních kontaktů, 
nemožnost pořádat nebo účastnit se sou-
těží na holkách nějaké následky?
Bohužel tato doba měla největší dopad 
právě na skupinu dětí, kterým sebrali jejich 
aktivity a dali jim zvyk pohodlnosti. Vět-
šina z nich se za celý den ani nepřevlékla  
z pyžama. Zůstaly uvězněné samy doma  
s virtuálním smyšleným pojetím světa. Právě  
i začlenění do sociální skupiny hraje velkou 
roli ve vývoji a utváření osobnosti dítěte. 
Myslím si, že zde byla důležitá pevná vůle 
rodičů. Ti, kteří nenechali své děti nadále 
ležet a válet se doma, těm patří obrovský 
DÍK! Aktivní výplň volného času nepřináší 
jen zážitky a základ pro zdravý životní styl, 
ale utváří hodnoty do budoucího života 
dítěte. Kdy si vytvoří rutinu aktivně tráve-
ného času, kterou si ponese s sebou do 
dospělosti. Takové děti mají předpoklady 
i k lepším studijním a následně profesním 
výsledkům. 

Ptám se i proto, že o Vás vím, že pracujete 
jako učitelka v  základní škole a máte tak 
s  dětmi a mládeží dostatečné zkušenos-

ti. Trénování aerobiku a učení dětí. Dají 
se tyto dvě činnosti srovnat a v čem Vám 
vzájemně pomáhají? 
I když jsou tyto dvě činnosti hodně rozdíl-
né, tak mají určité společné znaky. V obou 
případech jde totiž o formování budoucí 
lidské společnosti. V zájmovém kroužku 
pracuji se skupinou, která má stejný zájem 
a touhu dosáhnout obdobného cíle jako 
tým. Můžeme říct, že je to skupina podob-
ně smýšlejících osobností i rodin. V pro-
cesu vzdělávání pracuji s žáky, kteří jsou 
každý jiný, každý má své specifické zájmy  
a cíle. Při mé činnosti dochází spíše ke 
snaze tvořit osobnost jedince podle jeho 
individuálních potřeb a jeho nastavených 
vizí do budoucnosti. Hlavní rozdíl je sa-
mozřejmě v dobrovolnosti, škola má stále 
statut povinnosti, přičemž aerobik je dob-
rovolně zvolená výplň volného času a pro 
mnohé je to forma zábavy. Holky zde jsou 
namotivované už jen z toho důvodu, že je to 
jejich zájem, který je baví. Ve škole musím 
k motivaci vynaložit více sil, abych u dětí 
probudila zájem o vzdělávání. Přála bych 
si, aby moji žáci chodili do školy také rádi 
tak jako děti do kroužku aerobiku.

Máte nějaké zásady, kterými se ať už  
coby trenérka, nebo při práci s  dětmi ve 
škole řídíte?
Snažím se ke každému přistupovat jako 
k originálu, ocenit jeho schopnosti a do-

vednosti, ale i umět vhodně poukázat na 
to, kde může být ještě lepší. Mohu říct, že 
jsem ještě velmi mladá, svou cestu si stále 
hledám a svoje zásady postupně upevňuji 
a tvořím si takový svůj učitelský styl. Jed-
nou ze zásad je předkládání smysluplnosti 
učení, které třeba mně v procesu za vzdě-
láním chybělo. Naštěstí se v dnešní době už 
od takového toho biflování se věcí, protože 
prostě to musíme umět, upouští. A ubírá-
me se směrem, že učíme v souvislostech, 
děti si samy přichází na cesty v řešení růz-
ných problémů. Mou oblíbenou metodou je 
třeba projektové vyučování. Dalším z mých 
zásad je přístup k dětem. Snažím se přistu-
povat ke svým žákům tak, že zvládnou vše, 
a tímto pozitivním přístupem je nepřímo 
motivuji k lepším výsledkům. 

Vaše plány, cíle do budoucna, co byste si 
přála?  
Do budoucna bych si přála, abych neztra-
tila svůj drive a energii. Mám velké štěstí, 
že nyní působím v základní škole, kde mám 
skvělé kolegyně a úžasné vedení, které 
je otevřené inovacím a zajímají se o nové 
směry a metody k zprostředkování znalostí 
dětem, a tak si drží svou linii výkonnosti.
Nyní jsem dodělala vysokou školu a těším 
se, že už budu mít čas se vzdělávat v oblas-
tech, které mi jsou blízké, a tím se stávat 
stále lepším učitelem i člověkem.  

PAVEL ŠMERDA
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Pane řediteli, KRÁLOVOPOLSKÁ SAG je his-
toricky velmi známá firma, ale je možné, že 
se mezi čtenáři najdou tací, kteří o vás ještě 
neslyšeli. Zkuste nám Vaši firmu ve struč-
nosti představit.
KRÁLOVOPOLSKÁ STRESS ANALYSIS 
GROUP s.r.o. (dále jen KPSAG) představuje 
pokračování průmyslové tradice známé br-
něnské strojírny založené v roce 1889. Jejím 
hlavním posláním je zajistit inženýrské čin-
nosti pro výstavku, opravu či modernizaci 
technologických celků v oblasti jaderné  
a klasické energetiky, vodního hospodářství 
či chemického průmyslu.

Jakým oblastem se věnujete a jak široký je 
Váš záběr?
Dominantní část zakázkové náplně předsta-
vuje tvorba projekční, konstrukční či výrobní 
dokumentace společně s prováděním pev-
nostních výpočtů a analýz. Firma má také 
svoji realizační část, která dodává technolo-

gická zařízení na obě české jaderné elektrár-
ny nebo například finišuje výstavbu nových 
uskladňovacích nádrží na Letišti Václava 
Havla v Praze.

Můžete prozradit nějaké zajímavé zakázky, 
které jste v poslední době realizovali?
Mimo výše uvedené je dlouhodobě největším 
projektem KPSAG dokončení a zprovoznění 
dvou jaderných bloků VVER440 v Jaderné 
elektrárně Mochovce na Slovensku. Projekt 
běžící od roku 2008 vstoupil v uplynulých 
měsících do své finální fáze. Na 3. bloku je od 
října minulého roku zavezeno jaderné palivo 
do reaktoru a aktuálně probíhá jeho najíž-
dění do komerčního režimu. V rámci 4. blo-
ku budou probíhat v letošním a příštím roce 
kompletační činnosti, přičemž se zavezením 
jaderného paliva se počítá na konci roku 
2025. Právě v rámci těchto činností provádí 
aktuálně KPSAG práce spojené s kontrolou 
a posouzením životnosti svarů na potrubní 

části havarijních systémů, což je zakázka 
na rozhraní klasické inženýrské práce a vě-
deckého výzkumu, spojeného s počítačovým 
modelováním a vyhodnocováním statisíců 
vstupních údajů.

Máte tedy i mezinárodní přesah, ale co re-
gion Blanenska a Boskovicka? Dělali jste  
v předchozích letech něco i tam?
Zaměstnanci KPSAG se podíleli na moderni-
zaci technologických částí čistíren odpad-
ních vod v Blansku, Boskovicích, Velkých 
Opatovicích, Jedovnicích či Sloupu v Morav-
ském krasu.

Kolik u Vás momentálně pracuje lidí a hle-
dáte stále nové? Případně na jaké pozice?
Aktuálně má firma 65 zaměstnanců a hledá 
nové uchazeče nejen na technických pozi-
cích projektant/konstruktér, ale také svářeč 
potrubí/zámečník nebo svařovací technolog/
pracovník řízení kvality.

Inženýrsko-dodavatelská společnost, jejíž hlavní činnost se zaměřuje na zajištění inženýrské činnosti 
pro výstavku, opravu či modernizaci technologických celků v oblasti jaderné a klasické energetiky, 
vodního hospodářství či chemického průmyslu. To je KPSAG v Brně. Generálním ředitelem a předsedou 
představenstva je Ctirad Nečas z Blanska.

KPSAG 
NABÍZÍ LIDEM 
PERSPEKTIVU 
V ZAJÍMAVÉM OBORU
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Čím k Vám chcete lidi nalákat a proč je 
dobrá volba a perspektivní pracovat právě  
u Vás? 
Mimo dobré finanční ohodnocení můžeme 
nabídnout v inženýrských profesích přede-
vším naprostou časovou flexibilitu, kdy je 
možné část činností vykonávat mimo tra-
diční pracovní dobu či přímo z domova. Vý-
znamnou konkurenční výhodou může být za-
hájená spolupráce s nadnárodní společností 
Westinghouse, která je nejen jedním ze tří 
uchazečů o výstavbu dalšího jaderného blo-
ku v Dukovanech, ale především je globálním 
hráčem na poli kompletních dodávek pro ja-
dernou energetiku, což zajišťuje tak pro za-
městnance KPSAG zajímavou a dlouhodobou 
pracovní náplň.

Velké firmy se věnují charitě, podpoře růz-
ných projektů, organizací. Platí to i pro 
KPSAG?
Naše firma historicky velmi dlouho podpo-
rovala Nadaci Terezy Maxové, aktuálně pod-
porujeme nám lokálně bližší provozovatele 
denních stacionářů pro lidi s mentálním po-
stižením o.p.s. Ruka pro život.  Spojení tech-
nologií a sportu jsme objevili v závodních 
supersportech Lamborghini, proto podporu-
jeme závodní stáj BUGGYRA Mičánek Motor-
sport. Na jejich podzimní vystoupení na br-
něnském okruhu plánujeme pozvat fanoušky 
jak ze skupiny našich obchodních partnerů, 
tak také zaměstnanců firmy.

Nedá mi to, abych se nezeptal na aktuální 
situaci. V jaké je firma kondici? Jak se Vás 
dotkl covid a následně dotýká energetická 
krize a vysoká inflace?
Covidové období znamenalo jistou překáž-
ku především pro naše zahraniční projekty 
na Slovensku. Následné prudké zvýšení cen 
vstupních materiálů se projevilo především 
v rámci zakázky na dodávku technologie pro 
záchyt a čištění možného úniku chlóru ve 
státním podniku DIAMO ve Stráži pod Ral-
skem. V této lokalitě a pro tohoto zákazníka 
jsme v roce 2021 dodávali již v pořadí čtvrtou 
zakázku a díky nepředvídaným komplikacím 
to byla zatím zakázka nejkomplikovanější.  
I tak se nám ale podařilo dílo řádně a včas do-
končit a předat. Nyní již pozorujeme v oblasti 
cen materiálů a energií jisté uklidnění na trhu 
a doufám, že kroky vlády a ČNB budou smě-
řovat k postupnému snížení inflace na přija-
telnou úroveň jak pro firmy, tak také občany 
naší země.

Život není jen o práci. Při čem si Vy nejlépe 
odpočinete, co Vás baví?
Můj mimoprofesní život je již čtyřicet let spo-
jen s basketbalem, který jsem na různých 
výkonnostních úrovních hrál v Blansku, v Bo-
skovicích a v Brně. Přesto že si jdu ještě ob-
čas zahrát se starými pány (a mladými kluky) 
do haly ASK v Blansku, svoji hráčskou kariéru 
jsem již dávno vyměnil za tu funkcionářskou. 
Podílím se na fungování Blanenského bas-
ketbalového klubu, který vychovává mladé 
talenty, jejichž nemalá část má možnost na-
kouknout do mládežnických extraligových 
soutěží v Brně. Jsem také spolumajitelem  
a členem vedení extraligového klubu BAS-
KET BRNO. Tato část mého života však není 
jen o funkcionářských povinnostech, ale 
také o fanouškovském zápalu, který se mnou 

sdílí i širší část rodiny a přátel. Je to pocho-
pitelné, když... Fanoušci basketbalu vědí,  
a kdo neví a náhodou by je to zajímalo, můžou 
se podívat na webové stránky brněnského 
klubu, nebo se podívat do jednoho z loňských 
vydání časopisu MyFace. Myslím si, že záhy 
pochopí (úsměv). Letní víkendy, kdy si můžu 
krátce od basketbalu oddychnout, trávíme 
s  manželkou povětšinou návštěvou okrsko-
vých až celorepublikových hasičských závo-
dů, kde fandíme výkonům nejen naší dcery 
Viktorie, ale všem reprezentantům našeho 
domovské SDH Těchov.  
 

KRÁLOVOPOLSKÁ STRESS ANALYSIS GROUP, S.R.O.

Vaše přání do budoucna?
Pevné zdraví pro všechny moje blízké. A štěs-
tí pro nás všechny, ať již čteme MyFace, nebo 
ne. Mám díky práci a sportu procestovanou 
velkou část světa a rád vždy říkám, že ten 
jeho kousek, který tady na Moravě obýváme, 
je nádherný a svým způsobem úžasný. Važme 
si toho, že jsme se tady narodili a také že se 
můžeme svobodně podívat kamkoliv blízko či 
dále po světě.  Pro firmu bych si dovolil přát 
dostatek zajímavých zakázek a pro brněnský 
basketbalový tým…. Finále s Nymburkem! 

PAVEL ŠMERDA

Okružní 19a 
638 00 Brno
Tel: 532 149 816
Fax: 532 149 815
E-mail: sag@kpsag.cz
wwww.kpsag.cz
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Audi Service

V našem autorizovaném servisu Audi na Váš vůz vždy dohlédne odborně vyškolený tým. Precizně 
zpracované originální díly, dokonale funkční příslušenství (také pro elektromobilitu), kompletní služby 
Audi Pneuservisu se širokou nabídkou kompletních kol a letních pneumatik s PneuGarancí, to vše čeká 
jen na Vás. Pořiďte si naši zákaznickou kartu Audi MyCard, abyste mohli využít všechny výhody našich 
servisních služeb. Neváhejte, protože nová sezóna je na dohled.

ROS, a.s., Poříčí 3, 639 00 Brno, www.rosauto.cz

Dohlédneme na Vaše Audi.

Nová sezona  
na dohled?
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PŘIDEJTE SE K NÁM
 

DO NAŠEHO TÝMU HLEDÁME:
OPERÁTOR VÝROBY
TECHNIK SEŘIZOVAČ

SKLADNÍK

Další volné pozice najdete na:  www.letoplast.cz/kariera/
 

LETOPLAST s.r.o. I +420 724 890 833 I +420 720 984 448 I kariera@letoplast.cz I  Letovice, Pražská 258

DĚTSKÉ

KEMPY
na Kořenci

www.korenec-golf.cz

douskova@korenec-golf.cz

PŘÍMĚSTSKÉ

TERMÍNY
17.7. - 21.7.2023
14.8. - 18.8.2023




